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WAARSCHUWING

Stel het apparaat niet bloot aan
regen of vocht. Zo kunt u het risico
op brand of elektrische schokken
verkleinen.

Open de behuizing niet om
elektrocutie te voorkomen. Laat het
toestel alleen nakijken door
bevoegd vakpersoneel.

Installeer de apparatuur niet in een
beperkte ruimte zoals een boekenrek
of inbouwkast.

Om de kans op brand te verkleinen mag u
de ventilatieopeningen van het apparaat
niet blokkeren met een krant, tafelkleed,
gordijn, enz. Plaats ook geen brandende
kaarsen op het apparaat.

Om de kans op brand of een elektrische
schok te verkleinen, mag u geen
voorwerpen met een vloeistof erin, zoals
een bloemenvaas, op het apparaat zetten.

Sluit de netspanningsadapter aan op een
gemakkelijk toegankelijk stopcontact. Als
er een probleem optreedt met de
netspanningsadapter, moet u deze
onmiddellijk uit het stopcontact halen.

C€

Hierbij verklaart Sony Corp. dat dit
apparaat in overeenstemming is met de
essentiéle eisen en de andere relevante
bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.
Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/

Het woordmerk en de logo's van Bluetooth zijn
eigendom van Bluetooth SIG, Inc. en Sony
Corporation gebruikt deze items onder licentie.
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn
eigendom van hun respectieve eigenaren.

MPEG Layer-3 audio-codeertechnologie
en patenten gebruikt onder licentie van
Fraunhofer IIS en Thomson.

Voor de klanten in Nederland
Gooi de batterij niet weg maar lever deze
in als klein chemisch afval (KCA).

Verwijdering van
oude elektrische en
elektronische
apparaten
(Toepasbaar in de
Europese Unie en
andere Europese
landen met
gescheiden
ophaalsystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet
als huishoudelijk afval mag worden
behandeld. Het moet echter naar een plaats
worden gebracht waar elektrische en
elektronische apparatuur wordt gerecycled.
Als u ervoor zorgt dat dit product op de
correcte manier wordt verwijderd,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen
voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. De recycling van
materialen draagt bij tot het vrijwaren van
natuurlijke bronnen. Voor meer details in
verband met het recyclen van dit product,
neemt u contact op met de gemeentelijke
instanties, het bedrijf of de dienst belast
met de verwijdering van huishoudafval of
de winkel waar u het product hebt gekocht.
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Welkom

Dank u voor de aankoop van deze draadloze stereoheadset van Sony. Dit
apparaat gebruikt draadloze BLUETOOTH™-technologie.

* U kunt muziek beluisteren van een BLUETOOTH-apparaat dat muziek
kan verzenden.

¢ U kunt handsfree bellen met uw mobiele BLUETOOTH-telefoon terwijl
deze nog in uw tas zit.

¢ U kunt de algemene functies van een BLUETOOTH-audioapparaat extern
bedienen (afspelen, onderbreken, stoppen, enzovoort).

* U kunt het apparaat opladen met de bijgeleverde netspanningsadapter.
* Door op de toets te drukken, wordt het snoer van het apparaat opgerold.

Zie pagina 23 voor meer informatie over BLUETOOTH-technologie.

Muziek beluisteren
Bellen




3 stappen van de BLUETOOTH-functie

's )
Koppelen

Registreer ("koppel") eerst onderling een BLUETOOTH-apparaat
(mobiele telefoon, enzovoort) en dit apparaat. Zodra de koppeling is
uitgevoerd, hoeft dit niet opnieuw te gebeuren.

Mobiele i Draadloze
BLUETOOTH- o »x« stereoheadset
telefoons, enzovoort
Koppelen -+ pagina 9
4 J
Muziek‘listeren B‘n

(BLUETOOTH-verbinding | | BLUETOOTH-verbinding |

Gebruik het BLUETOOTH- Als het apparaat is ingeschakeld,
apparaat om de BLUETOOTH- brengt het apparaat automatisch
verbinding tot stand te brengen. een BLUETOOTH-verbinding
met de herkende mobiele telefoon
tot stand.

Verbinding

\@ @alSd > pagina 13 ) Verbinding
v km @ 2 pagina 16)

s a v
Muziek beluisteren
U kunt muziek beluisteren die ( h
op het BLUETOOTH-apparaat Bellen
wordt afgespeeld. U kunt bellen en gesprekken

Vanaf dit apparaat kunt u ontvangen met dit apparaat.

muziek afspelen, stoppen of
onderbreken.

» >

>>>>>>
Muziek \

temgeluid \

< pagina13-15 ) 2 pagina 17 -19
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AAN DE SLAG

Plaats en functie van onderdelen

[1] Instelknop
Hiermee kunt u verschillende
functies bedienen wanneer u
naar muziek luistert.

[2] VOLUME - toets
VOLUME + toets
(4] Lampje (blauw)

Hiermee wordt de
communicatiestatus van het
apparaat aangegeven.

[5] Multifunctionele toets
Hiermee kunt u verschillende
belfuncties bedienen.

(6] Lampje (rood)
Hiermee wordt de
voedingsstatus van het apparaat
aangegeven.

Microfoon

RESET toets

[9] DC IN 3 V-aansluiting
POWER toets

[11] AUTO WIND toets

Hiermee wordt het snoer van
het apparaat opgerold.



Het apparaat opladen

Het apparaat bevat een oplaadbare lithium-ion batterij, die u moet opladen
voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt.

1 Sluit de bijgeleverde
netspanningsadapter
aanopdeDCIN3V -
aansluiting van het
apparaat.

Draadloze Naar een
stereoheadset stopcontact
>
@+
Netspannings-
Naar DC IN3V - adapter
aansluiting

(bijgeleverd)

Wanneer u de
netspanningsadapter aansluit op
een stopcontact, wordt het
opladen gestart.

Tip

Als de netspanningsadapter is
aangesloten op een stopcontact
terwijl het apparaat is ingeschakeld,
wordt het apparaat automatisch
uitgeschakeld.

2 Controleer of het lampje
(rood) brandt tijdens het
opladen.

Het opladen duurt ongeveer 3
uur*, waarna het lampje (rood)
automatisch uitgaat.

* Benodigde tijd voor volledig
opladen van lege batterij.

Let op

Als er tijdens het opladen

problemen optreden met dit

apparaat, gaat het lampje (rood)

mogelijk uit terwijl het opladen nog

niet is voltooid.

Dit kan de volgende oorzaken

hebben:

— De omgevingstemperatuur valt
buiten het bereik van 0 °C tot 40 °C.

— Er is een probleem met de
batterij.

In dit geval laadt u de batterij
opnieuw op binnen het
bovengenoemde temperatuurbereik.
Als het probleem blijft optreden,
neemt u contact op met de
dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Wordt vervolgd 7
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Opmerkingen

* Als de batterij langere tijd niet wordt
gebruikt, kan deze sneller leeg raken.
Wanneer u de batterij echter een aantal
keer opnieuw oplaadt, wordt de
levensduur verlengd.

Als de levensduur van de ingebouwde
oplaadbare batterij is gehalveerd, moet
de batterij worden vervangen. Neem
contact op met de dichtstbijzijnde Sony-
handelaar voor het vervangen van de
oplaadbare batterij.

Stel het apparaat niet bloot aan extreme
temperaturen, direct zonlicht, vocht,
zand, stof of mechanische schokken.
Laat het apparaat niet achter in een auto
die in de zon geparkeerd staat.

Gebruik alleen de bijgeleverde
netspanningsadapter. Gebruik geen
andere netspanningsadapter.

.

Gebruiksuren*

Status Gebruiksuren
(bij
benadering)

Communicatietijd 11 uur
(inclusief tijd voor

het afspelen van

muziek)

(maximaal)

Stand-bytijd
(maximaal)

100 uur

* De bovenstaande tijden kunnen
verschillen, athankelijk van de
omgevingstemperatuur of
gebruiksomstandigheden.

De resterende

batterijlading controleren
Wanneer u op POWER drukt terwijl
het apparaat is ingeschakeld,
knippert het lampje (rood). De
resterende batterijlading wordt
aangegeven door het aantal keer dat
het lampje (rood) knippert.

Lampje (rood) Status

3 keer Opgeladen

2 keer Halfvol

1 keer Bijna leeg
(moet
worden
opgeladen)

Opmerking

U kunt de resterende batterijlading niet
controleren wanneer het apparaat net is
ingeschakeld of tijdens het koppelen.

Als de batterij bijna leeg is

Het lampje (rood) knippert
automatisch langzaam.

Wanneer de batterij leegraakt, hoort
u een pieptoon en wordt het
apparaat automatisch uitgeschakeld.



Koppelen
Wat is koppelen?

BLUETOOTH-apparaten moeten

eerst aan elkaar worden

"gekoppeld".

Zodra de BLUETOOTH-apparaten

zijn gekoppeld, hoeft dit niet

opnieuw te gebeuren, behalve in de

volgende gevallen:

¢ De koppelingsgegevens zijn
gewist na een reparatie,
enzovoort.

« Dit apparaat is gekoppeld aan 9 of

meer apparaten.

Dit apparaat kan aan maximaal

8 apparaten worden gekoppeld.

Als een nieuw apparaat wordt

gekoppeld nadat er al 8 apparaten

zijn gekoppeld, wordt het

apparaat met de oudste

verbindingsdatum van de

8 apparaten, vervangen door het

nieuwe apparaat.

Wanneer het aangesloten apparaat

dit apparaat niet langer herkent.

Dit apparaat is opnieuw ingesteld.

Alle koppelingsgegevens zijn

gewist.

.

Koppelingsprocedures

1 Plaats het te verbinden

apparaat binnen 1 meter
van dit apparaat.

Houd POWER ten
minste 7 seconden
ingedrukt om het
apparaat stand-by te
zetten voor het koppelen
wanneer het apparaat is
uitgeschakeld.

Opmerkingen

* Na ongeveer 3 seconden wordt het
apparaat ingeschakeld en knipperen
de lampjes (blauw en rood) allebei
twee keer. Houd de toets ingedrukt
tot beide lampjes tegelijk beginnen
met knipperen en laat dan de toets
los. De koppelingsmodus van dit
apparaat wordt ingeschakeld.

Als de koppeling niet binnen
ongeveer 5 minuten is uitgevoerd,
wordt de koppelingsmodus
geannuleerd en wordt dit apparaat
uitgeschakeld. In dat geval begint u
weer bij stap 1.

Wordt vervolgd 9

NL



3 Voer de

koppelingsprocedure op
het te verbinden
apparaat uit om dit
apparaat te herkennen.
Op het scherm van het te
verbinden apparaat wordt een
lijst met herkende apparaten
weergegeven. Dit apparaat
wordt weergegeven als
"DR-BT30Q".

Als "DR-BT30Q" niet wordt
weergegeven, herhaalt u de

6 Breng de BLUETOOTH-

verbinding tot stand
vanaf het BLUETOOTH-

apparaat.

Het apparaat wordt onthouden
als het laatst verbonden
apparaat. Als het koppelen is
voltooid, brengen sommige
BLUETOOTH-apparaten
automatisch een verbinding tot
stand met dit apparaat.

Wanneer een

BLUETOOTH-apparaat
wordt gekoppeld waarop
geen lijst met herkende
apparaten kan worden
weergegeven of dat geen
scherm heeft

procedure vanaf stap 1.

4 Selecteer "DR-BT30Q"
op het scherm van het
te verbinden apparaat.

5 Als een toegangscode*
moet worden
opgegeven op het
scherm van het te
verbinden apparaat,
geeft u "0000" op.

Het koppelen is voltooid

wanneer het lampje (blauw)
langzaam knippert. Op het

U kunt het apparaat koppelen
door op zowel dit apparaat als het
te verbinden apparaat de
koppelingsmodus in te stellen.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
bij het te verbinden apparaat
voor meer informatie.

Tips

« Als u een koppeling met andere

scherm van bepaalde

BLUETOOTH-apparaten wordt

een bericht weergegeven dat

aangeeft dat de koppeling is

voltooid ("Koppeling voltooid").

* Toegangscode kan ook
"wachtwoord", "PIN-code", "PIN-
nummer" of "paswoord" worden
genoemd.

BLUETOOTH-apparaten wilt maken,
herhaalt u stap 1 tot en met 5 voor elk
apparaat.

Zie "Het apparaat initialiseren" (pagina
25) als u alle koppelingsgegevens wilt
wissen.



De headset dragen

1 Trek het snoer uit het
apparaat.

Eindmarkering

Opmerking
Trek het snoer niet met kracht verder
dan de eindmarkering.

2 Haak het bovenste
gedeelte achter uw
linkeroor en zorg ervoor
dat het geheel goed om
uw oor valt.

Draag het deel ® om uw

rechteroor en het deel © om uw
linkeroor.

S
>

Het snoer oprollen

Haal de headset van uw oren, houd
het snoer vast en druk op de toets
AUTO WIND om het snoer op te
rollen, zoals is aangegeven met
de pijl in de afbeelding. Op deze
manier worden de twee delen van de
headset samengetrokken.

AUTO WIND toets

Opmerking
Als het snoer halverwege blijft hangen,
trekt u het snoer ongeveer 50 cm uit het
apparaat en drukt u opnieuw op de toets
AUTO WIND.

11
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Aanduidingen voor de BLUETOOTH-functie

: Lampje (blauw)
[R] : Lampje (rood)

Status Knipperpatronen
% Zoeken - 0-0-0-0-0-0-0- -
g RO-0-0-0-0-0-0-0--
= Gereed voor - - 0--0--0--0--
E verbinding R] —
§Verbinden - ®--@--©--@--
RO--0--0--0--0--0
HFP/HSPof A2DP B @ - - - - - — — — — o
(stand-by voor ontvangst
= | audiosignaal) R] —
Q
=]
8
5 | HFP/HSP en A2DP —@--—-———- —@- - -
> | (stand-by voor ontvangst
audiosignaal) Rl —
Luisteren @B ®®- - - - — — — — o __
2 Rl —
N
< | Luisteren bij stand-by [B] @@® - — — — — — — _——
voor telefoongesprek [R] —
Binnenkomend
gesprek R] —
S|Sprcken = B OO®----— - - - - - .
@ Rl —
Bellen tijdens het  [B] ®@®® - - - - - - - .
afspelen van muzwk@ _




HET APPARAAT BEDIENEN

Muziek beluisteren

VOLUME - toets
VOLUME + toets

Controleer het volgende voordat u

het apparaat gebruikt.

— Het BLUETOOTH-apparaat is
ingeschakeld.

— De koppeling tussen dit apparaat
en het BLUETOOTH-apparaat is
voltooid.

— Het BLUETOOTH-apparaat biedt
ondersteuning voor de functie
voor het verzenden van muziek
(profiel: A2DP).

1 Houd POWER ongeveer
3 seconden ingedrukt
wanneer het apparaat is
uitgeschakeld.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei twee keer en

het apparaat wordt ingeschakeld.

Opmerking

Houd de POWER toets niet langer
dan 7 seconden ingedrukt. Als u dit
wel doet, wordt de koppelingsmodus
van dit apparaat ingeschakeld.

2 Breng de BLUETOOTH-
verbinding (A2DP)
tussen een
BLUETOOTH-apparaat
en dit apparaat tot
stand.

Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing bij het
BLUETOOTH-apparaat voor
meer informatie over de
bediening.

3 Start het afspelen op het

BLUETOOTH-apparaat.
Tip
U kunt de BLUETOOTH-verbinding
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile; profiel voor geavanceerde
audiodistributie) ook met de instelknop
tot stand brengen tussen dit apparaat en
het BLUETOOTH-apparaat, behalve
wanneer u met dit apparaat belt.

Opmerking

Wanneer u muziek afspeelt via een
verbinding met HSP (Headset Profile)*
tussen dit apparaat en het BLUETOOTH-
apparaat, is de geluidskwaliteit niet hoog.
Voor een beter geluid wijzigt u de
BLUETOOTH-verbinding in A2DP* op
het BLUETOOTH-apparaat.

* Zie pagina 23 voor meer informatie
over profielen.

Wordt vervolgd 13
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Het volume aanpassen
Druk op VOLUME + of — terwijl u
luistert naar de muziek.

Tips

¢ Wanneer het volume te zacht is,
verhoogt u het volume op het
verbonden apparaat. Het geluid wordt
duidelijker.

Het volume voor bellen en muziek
afspelen kan afzonderlijk worden
ingesteld.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de
BLUETOOTH-verbinding
met de toetsen op het
BLUETOOTH-apparaat.

2 Houd POWER ongeveer

3 seconden ingedrukt.
De lampjes (blauw en rood)
gaan beide branden en het
apparaat wordt uitgeschakeld.
Tip
‘Wanneer u stopt met het afspelen van
muziek, wordt de BLUETOOTH-
verbinding mogelijk automatisch
beéindigd, athankelijk van het
BLUETOOTH-apparaat.

Het audioapparaat
bedienen — AVRCP

Als het BLUETOOTH-audioapparaat
dat is verbonden met dit apparaat,
ondersteuning biedt voor AVRCP
(Audio Video Remote Control Profile;
profiel voor externe audio-/
videobediening), kunt u het apparaat
bedienen met de toetsen op dit apparaat.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing
bij het te verbinden apparaat voor
meer informatie over de bediening.

Opmerking

De bediening van het verbonden
BLUETOOTH-apparaat met dit apparaat
is afhankelijk van de specificaties van het
apparaat.

Status: in de stop- of pauzestand

Indrukken
één keer |en vasthouden
>u @ ®
et /pp ® @
@ Afspelen starten*!

@ Stoppen

(® Naar volgende/vorige gaan

@ Snel vooruitspoelen/snel
terugspoelen

Status: in de afspeelstand

Indrukken
één keer |en vasthouden
>u ® ®
<t /PPl @

® Onderbreken*!

® Stoppen

@ Naar volgende/vorige gaan

Snel vooruitspoelen/snel
terugspoelen*?



*1 U moet mogelijk twee keer op de toets
drukken, athankelijk van het
BLUETOOTH-apparaat.

*2 Werkt bij sommige BLUETOOTH-
apparaten wellicht niet.

Opmerking

U kunt het volume van het
BLUETOOTH-apparaat niet aanpassen
met de volumetoetsen op dit apparaat.

15
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VOLUME - toets
VOLUME + toets

Multifunctionele
toets

POWER toets

Controleer het volgende voordat u

het apparaat gebruikt.

— De BLUETOOTH-functie is
actief op de mobiele telefoon.

— De koppeling tussen dit apparaat
en de mobiele BLUETOOTH-
telefoon is voltooid.

1 Houd POWER ongeveer
3 seconden ingedrukt
wanneer het apparaat is

uitgeschakeld.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei twee keer en het
apparaat wordt ingeschakeld. Dit
apparaat maakt automatisch
verbinding met de laatste mobiele
BLUETOOTH-telefoon die is
gebruikt.

Opmerking

Houd de POWER toets niet langer
dan 7 seconden ingedrukt. Als u dit
wel doet, wordt de koppelingsmodus
van dit apparaat ingeschakeld.

Tip

Na 1 minuut probeert dit apparaat
niet langer om verbinding te maken
met de mobiele BLUETOOTH-
telefoon. In dit geval drukt u op de
multifunctionele toets om opnieuw te
proberen verbinding te maken.

Wanneer u verbinding wilt maken
met een andere mobiele
BLUETOOTH-telefoon dan de
vorige keer, voert u de procedure uit
in "Wanneer dit apparaat niet
automatisch verbinding maakt met
een mobiele BLUETOOTH-
telefoon".

Wanneer dit apparaat niet
automatisch verbinding
maakt met een mobiele
BLUETOOTH-telefoon

1 Breng de BLUETOOTH-
verbinding (HFP of HSP)
tussen de mobiele
BLUETOOTH-telefoon
en dit apparaat tot
stand.

Raadpleeg de documentatie die
bij de mobiele BLUETOOTH-
telefoon is geleverd voor meer
informatie.

Op het scherm van de mobiele
BLUETOOTH-telefoon wordt
een lijst met herkende apparaten
weergegeven. Dit apparaat
wordt weergegeven als
"DR-BT30Q".

Wanneer u functies op de
mobiele BLUETOOTH-telefoon
gebruikt, zijn zowel HFP
(Hands-free Profile) als HSP
(Headset Profile)* ingesteld op
HFP.

* Zie pagina 23 voor meer informatie
over profielen.



Opmerking

Wanneer u muziek afspeelt vanaf dit
apparaat dat is aangesloten op een
mobiele BLUETOOTH-telefoon, brengt u
de BLUETOOTH-verbinding tot stand
vanaf de mobiele BLUETOOTH-telefoon.
Dit kan niet met de multifunctionele toets.

Bellen

1 Gebruik tijdens het
bellen de toetsen op de

mobiele telefoon.

Als er geen geluid wordt
weergegeven via dit apparaat, drukt
u op de multifunctionele toets.

Tip

U kunt op de volgende manieren een gesprek

tot stand brengen, afhankelijk van de mobiele

BLUETOOTH-telefoon. Raadpleeg de

documentatie die bij de mobiele telefoon is

geleverd voor meer informatie.

— Wanneer u niet communiceert, kunt u
een gesprek tot stand brengen met de
functie voor voicedial (nummer kiezen
via spraak) door op de multifunctionele
toets te drukken.

— U kunt een specifiek nummer bellen
door de multifunctionele toets ongeveer
2 seconden ingedrukt te houden.

Gesprekken ontvangen
Wanneer de telefoon overgaat, hoort
u een beltoon via het apparaat.

1 Druk op de
multifunctionele toets

op het apparaat.

De beltoon verschilt per mobiele

telefoon op de volgende

manieren.

— beltoon ingesteld op het apparaat

— beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon

— beltoon ingesteld op de mobiele
telefoon, alleen voor de
BLUETOOTH-verbinding

Opmerking

Wanneer u op de gesprekstoets op de
mobiele BLUETOOTH-telefoon hebt
gedrukt, geven sommige mobiele
BLUETOOTH-telefoons voorrang aan de
handset. In dit geval kunt u het gesprek
voeren via dit apparaat door de
multifunctionele toets ongeveer 2
seconden ingedrukt te houden of de
mobiele BLUETOOTH-telefoon te
gebruiken. Raadpleeg de documentatie
die bij de mobiele BLUETOOTH-
telefoon is geleverd voor meer informatie.

Het volume aanpassen

Druk op VOLUME + of —.

Tips

« U kunt het volume niet aanpassen
wanneer u niet communiceert.

* Het volume voor bellen en muziek

afspelen kan afzonderlijk worden
ingesteld.

Een gesprek beéindigen

U kunt een gesprek begindigen door
de multifunctionele toets op het
apparaat in te drukken.

Het gebruik stoppen

1 Beéindig de
BLUETOOTH-verbinding
met de mobiele
BLUETOOTH-telefoon.

2 Houd POWER ongeveer
3 seconden ingedrukt
om het apparaat uit te
schakelen.

De lampjes (blauw en rood)

gaan beide branden en het
apparaat wordt uitgeschakeld.
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De mobiele
BLUETOOTH-telefoon
bedienen — HFP, HSP

De werking van de toetsen op dit
apparaat is afhankelijk van de mobiele
telefoon.

HFP (Hands-free Profile; handsfree
profiel) of HSP (Headset Profile;
headsetprofiel) wordt gebruikt voor de
mobiele BLUETOOTH-telefoon.
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing bij
de mobiele BLUETOOTH-telefoon
voor meer informatie over
ondersteunde BLUETOOTH-
profielen en de bediening.

HFP (Hands-free Profile)

Status Multifunctionele toets

Kort indrukken | Lang indrukken

Stand-by Voicedial |Laatste nummer
starten opnieuw bellen
Voicedial Voicedial _
ingeschakeld | annuleren
Uitgaand Uitgaand _
gesprek gesprek
beéindigen

Binnenkomend| Beantwoorden | Weigeren
gesprek

Tijdens een Gesprek | Actief apparaat
gesprek beéindigen wijzigen

HSP (Headset Profile)

Status Multifunctionele toets

Kort indrukken

Lang indrukken

Stand-by - Bellen*!
Uitgaand Uitgaand Uitgaand
gesprek gesprek gesprek
beéindigen*! | beéindigen of
actief
apparaat
wijzigen in
hoofdtelefoon’2
Binnenkomend| Beantwoorden _
gesprek
Tijdens een Gesprek Actief
gesprek beéindigen*3 apparaat
wijzigen in

hoofdtelefoon

*

Sommige functies worden wellicht

niet ondersteund, athankelijk van de
mobiele BLUETOOTH-telefoon.

*2 Dit verschilt afhankelijk van de
mobiele BLUETOOTH-telefoon.

"

Sommige functies worden wellicht

niet ondersteund bij het bellen met de
mobiele BLUETOOTH-telefoon.




Bellen tijdens het afspelen van
muziek

Als de BLUETOOTH-verbinding met de mobiele telefoon actief is, kunt u
een gesprek voeren via dit apparaat, zelfs wanneer u muziek afspeelt.

Zie "Bellen" (pagina 16) voor meer informatie over de bediening voordat u
begint.

Bellen tijdens het afspelen = Een gesprek ontvangen
van muziek tijdens het afspelen van
muziek

1 Druk op de Het seluid via h d
multifunctionele toets et geluid via het apparaat wordt
automatisch gewijzigd in een

terwijl u muziek afspeelt  cjioon.
(pagina 16) of gebruik

de toetsen op de 1 Druk_ op d?

mobiele BLUETOOTH- multifunctionele toets

telefoon om te bellen. en begin te praten.
Als u geen geluid hoort via dit Nadat het gesprek 18 bee_mdlgd,
apparaat, houdt u de drukt u op de multifunctionele

multifunctionele toets ongeveer toets. Dit apparaat gaat verde‘,r

2 seconden ingedrukt. met het afspelen van de muziek.
Wanneer het geluid niet
automatisch wordt
gewijzigd in een beltoon

1 Stop het afspelen van
de muziek.

2 Wanneer er gebeld
wordt, drukt u op de
multifunctionele toets
en begint u te praten.
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AANVULLENDE INFORMATIE

Het apparaat weggooien

Uit milieuoverwegingen kunt u de ingebouwde oplaadbare batterijen het
beste verwijderen uit het apparaat voordat u dit weggooit. Gooi de batterijen
op de juiste manier weg.

1 Verwijder één schroef 3 Maak de haakjes aan

uit de rechterbehuizing
met een

kruiskopschroevendraaier.

?
® !
2

Q

Plaats uw vinger naast
de POWER toets en
maak het deksel los
door de haakjes los te
maken.

Haakjes (in behuizing)

Als de opening erg smal is,
gebruikt u een platte
schroevendraaier om de haakjes
los te maken.

weerszijden van de
instelknop los om de
kaart te verwijderen, en
houd de kaart vast aan
de instelknop.

Opmerking

Let op dat u de bedrading niet
breekt als u de kaart
omhoogtrekt.

Maak de batterij-
aansluiting los en
verwijder de batterij
door aan het lipje te
trekken.

Batterij



Voorzorgsmaatregelen

Informatie over BLUETOOTH-

communicatie

Draadloze BLUETOOTH-technologie

functioneert binnen een straal van

ongeveer 10 meter.

De maximale communicatieafstand is

afhankelijk van obstakels (personen,

metalen voorwerpen, muren, enzovoort)
of elektromagnetische storing.

De antenne van dit apparaat is

ingebouwd in het deel dat u om uw

rechteroor draagt. De gevoeligheid van
de BLUETOOTH-communicatie kan
worden verbeterd door een verbonden

BLUETOOTH-apparaat rechts van u te

plaatsen.

De volgende omstandigheden kunnen

van invloed zijn op de gevoeligheid van

BLUETOOTH-communicatie.

— Er bevindt zich een obstakel, zoals
een persoon, een metalen voorwerp of
een muur, tussen dit apparaat en het
BLUETOOTH-apparaat.

— Er bevindt zich een apparaat dat de
frequentie 2,4 GHz gebruikt, zoals
een draadloos LAN-apparaat,
draadloze telefoon of magnetron, in
de buurt van dit apparaat.

Omdat BLUETOOTH-apparaten en

draadloze LAN-apparaten (IEEE802.11b/g)

dezelfde frequentie gebruiken, kan storing
worden veroorzaakt door microgolven. Als
dit apparaat in de buurt van een draadloos

LAN-apparaat wordt gebruikt, kan dit een

lagere communicatiesnelheid, ruis of een

ongeldige verbinding tot gevolg hebben. In
dit geval moet u het volgende doen.

— Gebruik dit apparaat op ten minste
10 meter afstand van het draadloze
LAN-apparaat.

.

— Als dit apparaat binnen 10 meter
van een draadloos LAN-apparaat
wordt gebruikt, schakelt u het
draadloze LAN-apparaat uit.

— Plaats dit apparaat en het
BLUETOOTH-apparaat zo dicht
mogelijk bij elkaar in de buurt.

Microgolven die atkomstig zijn van

een BLUETOOTH-apparaat, kunnen

van invloed zijn op de werking van
elektronische medische apparaten.

Schakel dit apparaat en andere

BLUETOOTH-apparaten uit op de

volgende plaatsen, omdat dit

ongelukken kan veroorzaken.

— in de buurt van ontvlambare gassen,
in ziekenhuizen, treinen, vliegtuigen
of benzinestations

— in de buurt van automatische
deuren of brandalarmen

Dit apparaat ondersteunt

beveiligingsmogelijkheden die

voldoen aan de BLUETOOTH-norm
voor een beveiligde verbinding
wanneer de draadloze

BLUETOOTH-technologie wordt

gebruikt, maar athankelijk van de

instelling is beveiliging wellicht niet

genoeg. Wees voorzichtig wanneer u

communiceert via de draadloze

BLUETOOTH-technologie.

We zijn niet verantwoordelijk voor

het lekken van informatie tijdens het

BLUETOOTH-communicatie.

We kunnen niet garanderen dat een

verbinding tot stand kan worden

gebracht met alle BLUETOOTH-
apparaten.

— Apparaten met BLUETOOTH-
functies moeten voldoen aan de
BLUETOOTH-norm die is
vastgesteld door BLUETOOTH
SIG, en moeten zijn geverifieerd.
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— Zelfs als het aangesloten apparaat
voldoet aan de hierboven vermelde
BLUETOOTH-norm, kan met
sommige apparaten wellicht geen
verbinding worden gemaakt of
functioneert het apparaat niet correct,
afhankelijk van de kenmerken of

technische gegevens van het apparaat.

— Wanneer u handsfree belt via de
telefoon, kan ruis optreden,
afhankelijk van het apparaat of de
omgeving.

Afhankelijk van het apparaat dat wordt

aangesloten, kan het enige tijd duren

voordat de communicatie wordt gestart.

Informatie over de bijgeleverde

netspanningsadapter

¢ Gebruik alleen de netspanningsadapter
die bij dit apparaat wordt geleverd.
Gebruik geen andere
netspanningsadapter, omdat hierdoor
storingen in het apparaat kunnen
worden veroorzaakt.

>R

Polariteit van de stekker

.

Als u het apparaat langere tijd niet
gebruikt, haalt u de stekker van de
netspanningsadapter uit het stopcontact.
Wanneer u de netspanningsadapter uit
het stopcontact haalt, moet u aan de
stekker van de adapter trekken en nooit
aan het snoer.

Overigen

* Zet dit apparaat niet op een plaats waar
het wordt blootgesteld aan vochtigheid,
stof, roet, stoom of direct zonlicht of in
een auto die wacht voor het stoplicht.
Dit kan een storing veroorzaken.

.

.

De BLUETOOTH-functie van een
mobiele telefoon functioneert mogelijk
niet correct, athankelijk van
radiogolven en de locatie waar het
apparaat wordt gebruikt.

Als u ongemakken ondervindt na het
gebruik van een BLUETOOTH-
apparaat, moet u meteen stoppen met
het gebruik van het apparaat. Als het
probleem daarmee niet is verholpen,
raadpleegt u de dichtstbijzijnde Sony-
handelaar.

‘Wanneer u muziek beluistert met dit
apparaat met een te hoog volume, kan
uw gehoor worden beschadigd. Voor
veiligheid in het verkeer kunt u dit
apparaat het beste niet gebruiken tijdens
het autorijden of fietsen.

Plaats geen voorwerpen op dit apparaat
en oefen geen druk uit op het apparaat,
omdat het apparaat kan vervormen als
dit lange tijd aan dergelijke situaties
wordt blootgesteld.

Met alle vragen of problemen met
betrekking tot dit apparaat die niet aan
bod komen in deze gebruiksaanwijzing,
kunt u terecht bij uw Sony-handelaar.



Wat is BLUETOOTH-technologie?

Draadloze BLUETOOTH-
technologie is een draadloze
technologie met klein bereik
waarmee gegevens draadloos
kunnen worden overgebracht tussen
digitale apparaten, zoals een
computer of digitale camera.
Draadloze BLUETOOTH-
technologie functioneert binnen een
straal van ongeveer 10 meter.
Gewoonlijk sluit u twee apparaten
aan, maar bepaalde apparaten
kunnen op meerdere apparaten
tegelijk worden aangesloten.

U hebt geen kabel nodig voor de
verbinding, aangezien
BLUETOOTH-technologie een
draadloze technologie is. Daarnaast
is het ook niet nodig de apparaten
op elkaar te richten zoals bij
infraroodtechnologie. U kunt een
apparaat bijvoorbeeld in uw
broekzak gebruiken.
BLUETOOTH-technologie is een
internationale norm die door
miljoenen bedrijven over de hele
wereld wordt ondersteund en
gebruikt.

Communicatiesysteem en
compatibele BLUETOOTH-

profielen van dit apparaat
Met profielen worden
standaardfuncties voor afzonderlijke
BLUETOOTH-apparaten
gespecificeerd. Dit apparaat
ondersteunt de volgende
BLUETOOTH-versie en het
volgende BLUETOOTH-profiel:

Communicatiesysteem:
BLUETOOTH-specificatie versie 2.0

Compatibele BLUETOOTH-profielen:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): audiogegevens van hoge
kwaliteit verzenden of ontvangen.

— AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): audio/video-apparatuur
bedienen; afspelen onderbreken,
stoppen, starten, volumeregeling,
enzovoort.

— HSP (Headset Profile)*: bellen/de
telefoon bedienen.

— HFP (Hands-free Profile)*: bellen/de
telefoon hands-free bedienen.

* Wanneer u een mobiele BLUETOOTH-
telefoon gebruikt die zowel HFP
(Hands-free Profile) als HSP (Headset
Profile) ondersteunt, moet u HFP
instellen.

Opmerking

Voor het gebruik van de BLUETOOTH-
functie is voor het BLUETOOTH-
apparaat dat wordt aangesloten, hetzelfde
profiel vereist als voor dit apparaat.
Houd er ook rekening mee dat zelfs
wanneer de apparaten hetzelfde profiel
gebruiken, mogelijk verschillende
functies beschikbaar zijn afhankelijk van
de specificaties.
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Problemen oplossen

Als u problemen ondervindt bij het gebruik van dit apparaat, gebruikt u de
volgende controlelijst. Als het probleem daarmee niet is verholpen,
raadpleegt u de dichtstbijzijnde Sony-handelaar.

Algemeen

Het apparaat wordt niet

ingeschakeld.

=) ]aad de batterij van het apparaat op.

=) Het apparaat wordt niet ingeschakeld
tijdens het opladen. Koppel het apparaat
los van de netspanningsadapter en
schakel het apparaat in.

De koppeling kan niet

worden gemaakt.
=) Plaats dit apparaat en het BLUETOOTH-
apparaat dichter bij elkaar.

De BLUETOOTH-
verbinding kan niet tot

stand worden gebracht.

=) Controleer of dit apparaat is
ingeschakeld.

=) Controleer of het te verbinden
BLUETOOTH-apparaat is ingeschakeld
en of de BLUETOOTH-functie is
ingeschakeld.

=) Verbinding met het BLUETOOTH-
apparaat wordt wellicht niet onthouden
op dit apparaat. Breng de BLUETOOTH-
verbinding vanaf het BLUETOOTH-
apparaat tot stand met dit apparaat
meteen nadat het koppelen is voltooid.

=) Dit apparaat of het te verbinden
BLUETOOTH-apparaat bevindt zich in
de slaapstand.

= De BLUETOOTH-verbinding is
begéindigd. Breng de BLUETOOTH-
verbinding opnieuw tot stand.

Vervormd geluid

=) Controleer of dit apparaat storing
ondervindt van een draadloos LAN-
apparaat, een ander draadloos
apparaat met een frequentie van
2,4 GHz of magnetron.

=) Zet dit apparaat op een andere plaats.

De communicatieafstand is te

klein. (Het geluid verspringt.)

=) Als een apparaat dat elektromagnetische
straling genereert, zoals een draadloos
LAN-apparaat, andere BLUETOOTH-
apparaten of een magnetron, zich in de
buurt van dit apparaat bevindt, plaatst u
dit apparaat verder uit de buurt van
dergelijke bronnen.

Het apparaat kan niet
worden bediend.

(Verbinding is verbroken.)

=) Stel het apparaat opnieuw in.
Koppelingsgegevens worden niet
verwijderd door deze bewerking.
Steek een klein puntig voorwerp
onder een hoek in de opening en duw
het voorwerp in de opening tot u een
klik voelt.

Bij het beluisteren
van muziek

Geen geluid

=) Controleer of dit apparaat en het
BLUETOOTH-apparaat zijn
ingeschakeld.

=) Controleer of d¢ BLUETOOTH-
verbinding A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile; profiel voor
geavanceerde audiodistributie) tot
stand is gebracht tussen dit apparaat
en het BLUETOOTH-apparaat.



=) Controleer of muziek wordt
afgespeeld op het BLUETOOTH-
apparaat.

=) Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=) Controleer of het volume van het
BLUETOOTH-apparaat niet te laag
is ingesteld, indien het
BLUETOOTH-apparaat over een
volumeregelaar beschikt.

=) Voer de koppeling tussen dit apparaat
en het BLUETOOTH-apparaat
opnieuw uit.

Zacht geluid

=) Verhoog het volume van dit apparaat.

=) Verhoog het volume van het
BLUETOOTH-apparaat, indien het
BLUETOOTH-apparaat over een
volumeregelaar beschikt.

Lage geluidskwaliteit

=) Schakel de BLUETOOTH-
verbinding over naar A2DP
(Advanced Audio Distribution
Profile) wanneer HSP (Headset
Profile) is ingesteld.

Bij het bellen

U hoort de ontvanger niet.

=) Controleer of dit apparaat en de
mobiele BLUETOOTH-telefoon zijn
ingeschakeld.

=) Controleer de verbinding tussen dit
apparaat en de mobiele
BLUETOOTH-telefoon.

=) Controleer of de uitvoer van de
mobiele BLUETOOTH-telefoon is
ingesteld op dit apparaat.

=) Controleer of het volume van het
apparaat niet te laag staat.

=) Controleer of het volume van de
mobiele BLUETOOTH-telefoon niet
te laag is ingesteld, indien de mobiele
BLUETOOTH-telefoon over een
volumeregelaar beschikt.

=) Als u naar muziek luistert met dit
apparaat, stopt u het afspelen, drukt u
op de multifunctionele toets en voert
u het gesprek.

Zacht geluid van de

ontvanger

=) Verhoog het volume van dit apparaat.

=p Verhoog het volume van de mobiele
BLUETOOTH-telefoon, indien de
mobiele BLUETOOTH-telefoon over
een volumeregelaar beschikt.

Het apparaat
initialiseren

U kunt de standaardinstellingen
(zoals de volume-instelling) van dit
apparaat herstellen en alle
koppelingsgegevens verwijderen.

1 Als dit apparaat is
ingeschakeld, houdt u
POWER ongeveer
3 seconden ingedrukt
om dit apparaat uit te
schakelen.

2 Houd POWER en de
multifunctionele toets
ongeveer 7 seconden
tegelijk ingedrukt.

De lampjes (blauw en rood)
knipperen allebei vier keer en dit
apparaat wordt opnieuw
ingesteld op de
standaardinstellingen. Alle
koppelingsgegevens worden
gewist.
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Technische gegevens

Algemeen

Communicatiesysteem
BLUETOOTH-specificatie versie 2.0
Uitvoer

BLUETOOTH-specificatie Power Class 2
Maximaal communicatiebereik
Ongeveer 10 m (zonder obstakels) *!
Frequentieband

2,4 GHz-band (2,4000 GHz — 2,4835 GHz)

Modulatiemethode
FHSS

Compatibele BLUETOOTH-profielen*?
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile; profiel voor geavanceerde
audiodistributie)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile; profiel voor externe audio-/
videobediening)

HSP (Headset Profile; headsetprofiel)
HFP (Hands-free Profile; handsfree
profiel)

Ondersteunde codecs*?

SBC*4, MP3

Bijgeleverd accessoire
Netspanningsadapter (1)

*1 Het werkelijke bereik is afhankelijk
van factoren zoals obstakels tussen
apparaten, magnetische velden rond
een magnetron, statische elektriciteit,
de ontvangstgevoeligheid, de prestatie
van de antenne, het besturingssysteem,
de software, enzovoort.
BLUETOOTH-standaardprofielen
geven het doel aan van
BLUETOOTH-communicatie tussen
apparaten.
*3 Codec: indeling voor
audiosignaalcompressie en -
conversie

*4 Subband Codec

Headset

Voedingsbron

3,7V gelijkstroom: Ingebouwde
oplaadbare lithium-ion batterij
Gewicht

Ongeveer 60 g

Nominaal stroomverbruik
1L5W

Receiver
Type

Open air, dynamisch

Stuureenheid
30 mm koepeltype

Frequentiebereik van weergave

20-20.000 Hz

Microfoon
Type

Alle richtingen, electret-condensator

Effectief frequentiebereik
100 - 4.000 Hz

Wijzigingen in ontwerp en technische

gegevens voorbehouden zonder
voorafgaande kennisgeving.






T

ATTENZIONE

Per ridurre il rischio di incendi o
scosse elettriche, non esporre
questo apparecchio alla pioggia o
all’'umidita.

Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, non aprire il rivestimento
esterno. Per qualsiasi riparazione
rivolgersi solo a personale
qualificato.

Non installare I’apparecchiatura in un
ambiente ristretto, come scaffali per

libri o mobiletti incorporati.

Per ridurre il rischio di incendi, non
coprire le aperture di ventilazione
dell’apparecchio con giornali, tovaglie,
tende e simili. Inoltre, non collocare
candele accese sull’apparecchio.

Per ridurre il rischio di incendi o scosse
elettriche, non mettere sull’apparecchio
degli oggetti che contengono liquidi,
come i vasi.

Collegare I’alimentatore CA a una presa di
rete CA facilmente accessibile. In caso di
funzionamento anomalo dell’alimentatore
CA, scollegarlo immediatamente dalla
presa di rete CA.

C€

Con la presente Sony Corp. dichiara che
questo apparecchio ¢ conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/
CE.

Per ulteriori dettagli, si prega di
consultare il seguente

URL: http://www.compliance.sony.de/

Bluetooth e i relativi loghi sono di
proprieta di Bluetooth SIG, Inc., concessi
in licenza a Sony Corporation.

Gli altri marchi di fabbrica e nomi
commerciali appartengono ai rispettivi
proprietari.

Tecnologia di codifica audio MPEG
Layer-3 e brevetti su licenza di
Fraunhofer 1IS e Thomson.

Trattamento del
dispositivo elettrico
od elettronico a fine
vita (applicabile in
tutti i paesi
dell’Unione Europea
e in altri paesi
europei con sistema
di raccolta
differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto non
deve essere considerato come un normale
rifiuto domestico, ma deve invece essere
consegnato ad un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi
elettrici ed elettronici. Assicurandovi che
questo prodotto sia smaltito
correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative
per I’ambiente e per la salute che
potrebbero altrimenti essere causate dal
suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio
dei materiali aiuta a conservare le risorse
naturali. Per informazioni pi dettagliate
circa il riciclaggio di questo prodotto,
potete contattare 1’ufficio comunale, il
servizio locale di smaltimento rifiuti
oppure il negozio dove I’avete acquistato.
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Benvenuti

Complimenti per avere acquistato queste cuffie auricolari stereo senza fili
Sony, che utilizzano la tecnologia senza fili BLUETOOTH™.

« E possibile ascoltare la musica da un dispositivo BLUETOOTH che
supporta la trasmissione di musica.

« E possibile effettuare conversazioni in modalita senza fili tenendo il
telefono cellulare BLUETOOTH all’interno della borsa.

« E possibile controllare in remoto le funzioni di base del dispositivo audio
BLUETOOTH (riproduzione, pausa, arresto e cosi via).

« E possibile caricare Iapparecchio utilizzando 1’alimentatore CA in
dotazione.

¢ Peri periodi di inutilizzo, & possibile riavvolgere il cavo dell’apparecchio
mediante la pressione di un solo tasto.

Per ulteriori informazioni sulla tecnologia BLUETOOTH, vedere a pagina 23.

Ascolto della musica
Conversazioni telefoniche




3 fasi per utilizzare la funzione BLUETOOTH

's )
Associazione

Innanzitutto, occorre registrare (“associare”) un dispositivo

BLUETOOTH (telefono cellulare e cosi via) e il presente apparecchio
I’uno con I’altro. Una volta effettuata 1’associazione, non occorre eseguire
di nuovo I’operazione.

Telefoni cellulari E Cuffie auricolari
BLUETOOTHe [& »x« stereo senza fili
cosi via & -
Associazione = Pagina 9J
Ch

Ascolto 'a musica ate

( ) ( )
Connessione BLUETOOTH Connessione BLUETOOTH

L

Per la connessione Quando ¢ acceso, I’apparecchio

BLUETOOTH, utilizzare il inizia a stabilire automaticamente

dispositivo BLUETOOTH. una connessione BLUETOOTH
con il telefono cellulare

riconosciuto.
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BLUETOOTH. E possibile effettuare e ricevere
una chiamata utilizzando il
presente apparecchio.

Tramite il presente apparecchio, ¢
possibile utilizzare le funzioni di
riproduzione, arresto o pausa.
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OPERAZIONI PRELIMINARI

Posizione e funzione delle parti

[1] Interruttore
Consente di controllare varie
funzioni durante 1’ascolto della
musica.

[2] Tasto VOLUME —
Tasto VOLUME +
(4] Indicatore (blu)

Indica lo stato della
comunicazione
dell’apparecchio.

[5] Tasto multifunzione
Consente di controllare varie
funzioni di chiamata.

(6] Indicatore (rosso)
Indica lo stato
dell’alimentazione
dell’apparecchio.

Microfono

Tasto RESET

[9] PresaDCIN3V
Tasto POWER

[11] Tasto AUTO WIND

Consente di avvolgere il cavo
dell’apparecchio.



Carica dell’apparecchio

Nell’apparecchio ¢ inclusa una batteria ricaricabile agli ioni di litio, da

caricare precedentemente al primo uso.

1 Collegare I'alimentatore
CA in dotazione alla
presaDCIN3V
dell’apparecchio.

Cuffie auricolari
stereo senza fili

A una presa

direte CA
>

@«

Alimentatore CA

All
apresa (in dotazione)

DCIN3V

La carica ha inizio non appena
I’alimentatore CA viene
collegato ad una presa di rete
CA.

Suggerimento

Se I’alimentatore CA viene collegato
auna presa di rete CA mentre
I’apparecchio & acceso, quest’ultimo
si spegne automaticamente.

2 Accertarsi che durante
la carica I'indicatore
(rosso) si illumini.

La carica viene completata in

circa 3 ore*, dopo di che

I’indicatore (rosso) si spegne

automaticamente.

* Tempo necessario alla carica di una
batteria completamente scarica.

Attenzione
Se il presente apparecchio rileva un
problema durante la carica, ¢
possibile che I’indicatore (rosso) si
spenga nonostante la carica non sia
ancora completata.
Controllare le seguenti possibili
cause:
— La temperatura ambiente non
rientra nella gamma di 0 °C —
40 °C.
— Si & verificato un problema con la
batteria.

In tal caso, eseguire di nuovo la
carica entro la gamma di
temperature specificata.

Se il problema persiste, rivolgersi ad
un rivenditore Sony.

Continua 7
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Note

Se la batteria non viene utilizzata per un
periodo prolungato, ¢ possibile che si
scarichi rapidamente. Tuttavia, dopo
alcuni cicli di ricarica, la durata della
batteria migliora.

Se la durata della batteria ricaricabile
incorporata si riduce della meta, occorre
sostituire la batteria. Per la sostituzione
della batteria ricaricabile, consultare un
rivenditore Sony.

Non esporre 1’apparecchio a
temperature estreme, luce solare diretta,
umidita, sabbia, polvere o urti
meccanici. Non lasciare in alcun caso
I’apparecchio all’interno di un’auto
parcheggiata al sole.

Utilizzare solo I’alimentatore CA in
dotazione. Non utilizzare altri tipi di
alimentatore CA.

Ore d’uso*

Stato Ore d’uso
approssimative

Tempo di 11 ore

comunicazione

(incluso il tempo

di riproduzione

musicale) (max.)

Tempo di 100 ore

attesa (max.)

* B possibile che le durate indicate varino
in base alla temperatura ambiente o alle
condizioni d’uso.

Controllo della capacita
residua della batteria
Premendo il tasto POWER con
I’apparecchio acceso, I’indicatore
(rosso) lampeggia. E possibile
controllare la carica residua della
batteria contando i lampeggiamenti
dell’indicatore (rosso).

Indicatore (rosso) Stato

3 volte Carica
completa

2 volte Carica media

1 volta Carica scarsa
(da ricaricare)

Nota

Non & possibile controllare la capacita
residua della batteria subito dopo
I’accensione dell’apparecchio o durante
I’associazione.

Se la batteria & quasi scarica
L’indicatore (rosso) lampeggia
lentamente in modo automatico.
Quando la batteria & scarica, viene
emesso un segnale acustico e
I’apparecchio si spegne
automaticamente.



Associazione

Informazioni
sull’associazione

Prima di utilizzare i dispositivi
BLUETOOTH, ¢ necessario
“associarli” 1’uno all’altro.

Una volta associati i dispositivi

BLUETOOTH, non & necessario

effettuare di nuovo 1’associazione,

ad eccezione dei casi riportati di

seguito:

¢ Se le informazioni relative
all’associazione vengono
eliminate in seguito ad una
riparazione e cosi via.

* Se il presente apparecchio viene
associato a 9 o pil dispositivi.
Questo apparecchio puo essere
associato ad un massimo di
8 dispositivi. Se viene associato
un nuovo dispositivo dopo
I’ottavo, il dispositivo la cui data
dell’ultima associazione o
dell’ultima connessione &
anteriore a quella degli altri
8 dispositivi associati, viene
sostituito da quello nuovo.

¢ Se il riconoscimento
dell’apparecchio mediante il
dispositivo da connettere viene
annullato.

¢ L’apparecchio viene inizializzato.

In questo caso, tutte le
informazioni relative
all’associazione vengono
eliminate.

Procedure di
associazione

1 Posizionare il dispositivo

di connessione entro 1 m
da questo apparecchio.

Tenere premuto il tasto
POWER per almeno

7 secondi per impostare
il modo di attesa per
I’associazione mentre
I’apparecchio é spento.

Note

» Dopo circa 3 secondi,
Iapparecchio si accende, quindi
I’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano insieme due
volte. Tenere premuto il tasto senza
rilasciarlo fino a quando entrambi
gli indicatori iniziano a
lampeggiare contemporaneamente,
quindi rilasciare il tasto.
L’apparecchio entra nel modo di
associazione.

Se I’associazione non viene
effettuata entro 5 minuti, il modo di
associazione viene annullato e
I’apparecchio si spegne. In questo
caso, ripetere la procedura a partire
dal punto 1.

Continua 9
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3 Eseguire la procedura di

associazione sul
dispositivo di
connessione affinché
questo riconosca il
presente apparecchio.
Sul display del dispositivo di
connessione viene visualizzato
I’elenco dei dispositivi rilevati. Il
presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT30Q”.
Se “DR-BT30Q” non viene
visualizzato, ripetere la procedura
a partire dal punto 1.
Selezionare “DR-BT30Q”
visualizzato sul display
del dispositivo di

6 Avviare la connessione

BLUETOOTH dal
dispositivo BLUETOOTH.

L’apparecchio memorizza il
dispositivo come dispositivo
connesso per ultimo. Una volta
completata I’associazione, su
alcuni dispositivi BLUETOOTH
¢ possibile che la connessione
con I’apparecchio venga
effettuata in modo automatico.

Se si effettua
I’associazione con un
dispositivo BLUETOOTH
che non supporta la
visualizzazione dei

dispositivi rilevati o privo
di display

E possibile associare il dispositivo
impostando il presente apparecchio
e il dispositivo di connessione sul
modo di associazione. Per ulteriori

connessione.

5 Se sul display di un
dispositivo di
connessione viene
richiesto di specificare il

10

T

codice di protezione*,

immettere “0000”.

Se I’indicatore (blu) lampeggia

lentamente, significa che

I’associazione ¢ stata

completata. Sul display di alcuni

dispositivi BLUETOOTH viene
visualizzato il messaggio che
indica il completamento
dell’associazione.

* E possibile che il codice di
protezione venga denominato
“codice di accesso”, “codice PIN”,
“numero PIN” o “password”.

informazioni, consultare le
istruzioni per I’uso in dotazione con
il dispositivo di connessione.

Suggerimenti

.

.

Per effettuare 1’associazione con altri
dispositivi BLUETOOTH, ripetere le
procedure riportate ai puntida1 a 5
per ciascuno dei dispositivi.

Per eliminare tutte le informazioni
relative all’associazione, consultare la
sezione “Inizializzazione
dell’apparecchio” (pagina 25).



Applicazione delle cuffie auricolari

1 Estrarreil cavo.

Contrassegno di arresto

Nota
Non estrarre il cavo forzatamente,
oltre il contrassegno di arresto.

2 Agganciare la sezione
superiore attorno
all’orecchio sinistro,
accertandosi che sia
posizionata
comodamente nella
parte posteriore
dell’orecchio.

Indossare la cuffia
contrassegnata dalla lettera ®
sull’orecchio destro e la cuffia
contrassegnata dalla lettera o)
sull’orecchio sinistro.

S
>

Avvolgimento del cavo
Rimuovere le cuffie auricolari dalle
orecchie, afferrare il cavo, quindi
premere il tasto AUTO WIND per
riavvolgere il cavo come illustrato
dalla freccia nella figura, chiudendo
le sezioni superiori delle cuffie
auricolari.

Tasto AUTO WIND

Nota

Se il cavo si arresta prima
dell’avvolgimento completo, estrarlo di
circa 50 cm e premere di nuovo il tasto
AUTO WIND.

11
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Indicazioni della funzione
BLUETOOTH

: indicatore (blu)
[RI

: indicatore (rosso)

(7]
-
o
-
o

Tipi di lampeggiamento

Ricerca

[R]

Connessione |Associazione

Connessione

Connessione eseguita

(attesa della ricezione del

ne:
possibile E‘ _
Connessione - - ®--0--0--0- -
in corso @.__.__.__.__.__.
HFP/HSPoA2DP B/ @------ - - -@- - — — —
[RI

segnale audio)

HFP/HSP e A2DP

(attesa della ricezione del
segnale audio)

[R]

Musica

Ascolto

[R]

Ascolto di unachiamata

nel modo di attesa

[R]

Telefono

Chiamata in arrivo

[R]

Conversazione

[R]

Chiamate durante
la riproduzione
della musica

[R]




USO DELL’APPARECCHIO

Ascolto della musica

Tasto VOLUME —
Tasto VOLUME +

Prima di utilizzare 1’apparecchio,

effettuare quanto segue.

— Verificare che il dispositivo
BLUETOOTH sia acceso.

— Verificare che ’associazione del
presente apparecchio con il
dispositivo BLUETOOTH sia
completata.

— Verificare che il dispositivo
BLUETOOTH supporti la
funzione di trasmissione della
musica (profilo: A2DP).

1 Tenere premuto il tasto
POWER per circa
3 secondi con
I’apparecchio spento.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano insieme
due volte, quindi I’apparecchio
si accende.

Nota

Non tenere premuto il tasto POWER
per oltre 7 secondi. Diversamente,
I’apparecchio entra nel modo di
associazione.

2 Stabilire la connessione
BLUETOOTH (A2DP) da
un dispositivo
BLUETOOTH versoiil

presente apparecchio.
Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo
BLUETOOTH in uso,
consultare le istruzioni per 1’'uso
in dotazione con lo stesso.

3 Auvviare la riproduzione
sul dispositivo
BLUETOOTH.

Suggerimento

La connessione BLUETOOTH di A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile,
profilo di distribuzione audio avanzata)
puo inoltre essere effettuata mediante
I’interruttore di questo apparecchio verso
il dispositivo BLUETOOTH, se il
presente apparecchio non € in uso per una
chiamata telefonica.

Nota

Se la riproduzione di musica viene
eseguita mediante connessione
dell’apparecchio ad un dispositivo
BLUETOOTH utilizzando il profilo HSP
(Headset Profile)*, non sara possibile
ottenere una qualita audio elevata. Per
ottenere un audio migliore, cambiare la
connessione BLUETOOTH in A2DP*
utilizzando il dispositivo BLUETOOTH.

* Per informazioni sui profili, vedere a
pagina 23.

Continua
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Per regolare il volume
Premere il tasto VOLUME + o —
durante I’ascolto di musica.

Suggerimenti

Se il livello del volume & basso, alzare
il volume del dispositivo connesso. In
tal modo, I’audio risulta maggiormente
nitido.

Il livello di volume per le chiamate
telefoniche e I’ascolto della musica puo
essere impostato separatamente.

Per interrompere 'uso

1 Terminare la
connessione
BLUETOOTH mediante
il dispositivo
BLUETOOTH.

2 Tenere premuto il tasto
POWER per circa

3 secondi.

L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) si illuminano
contemporaneamente, quindi
I’apparecchio si spegne.

Suggerimento

A seconda del dispositivo BLUETOOTH,
¢ possibile che al termine della
riproduzione della musica la connessione
BLUETOOTH termini automaticamente.

Controllo del
dispositivo audio —
AVRCP

Se il dispositivo audio
BLUETOOTH connesso al presente
apparecchio supporta il profilo
AVRCP (Audio Video Remote
Control Profile, profilo di controllo
remoto audio e video), & possibile
controllarlo utilizzando i tasti
dell’apparecchio.

Per ulteriori informazioni sul
funzionamento del dispositivo di
connessione, consultare le istruzioni
per I'uso in dotazione con lo stesso.

Nota

11 funzionamento del dispositivo di
connessione BLUETOOTH mediante il
presente apparecchio, varia in base alle
relative caratteristiche tecniche.

Stato: nel modo di arresto o di

pausa
Premere
una volta |etenere premuto
>n ® ®
et/>pl ® ®

@ Consente di avviare la
riproduzione*!

® Arresto della riproduzione

(® Brano successivo/Brano
precedente
Avanzamento rapido/Ricerca
rapida all’indietro



Stato: nel modo di riproduzione

Premere
una volta |etenere premuto
> ® ®
< /PPl @

(® Pausa della riproduzione*!

® Arresto della riproduzione

@ Brano successivo/Brano
precedente

Avanzamento rapido/Ricerca
rapida all’indietro*?

*1 A seconda del dispositivo
BLUETOOTH, potrebbe essere
necessario premere il tasto due volte.

#2 E possibile che alcuni dispositivi
BLUETOOTH non funzionino.

Nota

Non ¢ possibile regolare il volume del
dispositivo BLUETOOTH mediante i tasti
di regolazione del volume
dell’apparecchio.

15
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Chiamate

Tasto VOLUME —
Tasto VOLUME +
Tasto
multifunzione

Tasto POWER

Prima di utilizzare 1’apparecchio,

effettuare quanto segue.

— Verificare che la funzione
BLUETOOTH del telefono
cellulare sia attivata.

— Verificare che 1’associazione del
presente apparecchio con il
telefono cellulare BLUETOOTH
sia completata.

1 Tenere premuto il tasto
POWER per circa 3 secondi
con I'apparecchio spento.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) lampeggiano insieme due
volte, quindi il presente apparecchio
si accende ed effettua la
connessione automatica all’ultimo
telefono cellulare BLUETOOTH
utilizzato.

Nota

Non tenere premuto il tasto POWER
per oltre 7 secondi. Diversamente,
I’apparecchio entra nel modo di
associazione.

Suggerimento

11 tentativo di connessione tra il
presente apparecchio e il telefono
cellulare BLUETOOTH terminera
dopo 1 minuto. In tal caso, premere il
tasto multifunzione per tentare di
nuovo di stabilire la connessione.

Se si desidera connettere
I’apparecchio a un telefono cellulare
BLUETOOTH diverso da quello
utilizzato la volta precedente,
seguire la procedura descritta nella
sezione “Se 1’apparecchio non ¢ in
grado di stabilire la connessione
automatica a un telefono cellulare
BLUETOOTH”.

Se I'apparecchio non & in
grado di stabilire la
connessione automatica a
un telefono cellulare
BLUETOOTH

1 Stabilire la connessione
BLUETOOTH (HFP o HSP)
dal telefono cellulare
BLUETOOTH verso il

presente apparecchio.

Per ulteriori informazioni
sull’uso, consultare il manuale
delle istruzioni del telefono
cellulare BLUETOOTH.

Sul display del telefono cellulare
BLUETOOTH viene
visualizzato 1’elenco dei
dispositivi riconosciuti. I1
presente apparecchio viene
visualizzato come “DR-BT30Q”.
Se il telefono cellulare & dotato
di entrambi i profili HFP
(Hands-free Profile) e HSP
(Headset Profile)*, impostarlo
su HFP.

* Per ulteriori informazioni sui
profili, vedere a pagina 23.



Nota

Durante I’ascolto della musica utilizzando il
presente apparecchio connesso ad un
telefono cellulare BLUETOOTH, effettuare
la connessione BLUETOOTH utilizzando il
telefono cellulare BLUETOOTH. Questa
operazione non puo essere effettuata tramite
il tasto multifunzione.

Per effettuare una chiamata

1 Per chiamare, utilizzare i
tasti del telefono cellulare.
Se tramite I’apparecchio non ¢
possibile udire alcun suono,
premere il tasto multifunzione.

Suggerimento

E possibile effettuare le chiamate nel

seguente modo, in base al telefono cellulare

BLUETOOTH. Per ulteriori informazioni

sull’uso, consultare il manuale delle

istruzioni del telefono cellulare.

— Se non ¢ in corso alcuna comunicazione,
¢ possibile effettuare le chiamate tramite
la funzione di riconoscimento vocale
premendo il tasto multifunzione.

— E possibile chiamare un numero
specifico tenendo premuto il tasto
multifunzione per circa 2 secondi.

Per ricevere una chiamata
Quando il telefono emette il tono di
chiamata, I’avviso viene trasmesso
mediante 1’apparecchio.

1 Premere il tasto
multifunzione
sull’apparecchio.

11 tono di chiamata cambia come

riportato di seguito, a seconda

del telefono cellulare in uso.

— tono di chiamata impostato
sull’apparecchio

— tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare

— tono di chiamata impostato sul
telefono cellulare solo per la
connessione BLUETOOTH.

Nota

Premendo il tasto di chiamata del telefono
cellulare BLUETOOTH, ¢ possibile che
su alcuni telefoni cellulari BLUETOOTH
sia impostata la priorita d’uso delle cuffie
auricolari. In tal caso, per conversare
tramite 1’apparecchio tenere premuto il
tasto multifunzione per circa 2 secondi
oppure utilizzare il telefono cellulare
BLUETOOTH. Per ulteriori informazioni,
consultare il manuale delle istruzioni del
telefono cellulare BLUETOOTH.

Per regolare il volume
Premere il tasto VOLUME + o —.

Suggerimenti

« Non ¢ possibile regolare il volume se
non ¢ in corso la comunicazione.

« Il livello di volume per le chiamate
telefoniche e I’ascolto della musica pud
essere impostato separatamente.

Per terminare una chiamata
E possibile terminare una chiamata
premendo il tasto multifunzione
dell’apparecchio.

Per interrompere I'uso

1 Terminare la connessione
BLUETOOTH utilizzando
il telefono cellulare
BLUETOOTH.

2 Tenere premuto il tasto
POWER per circa
3 secondi per
disattivare
I'alimentazione.
L’indicatore (blu) e I’indicatore
(rosso) si illuminano
contemporaneamente, quindi
I’apparecchio si spegne.

Continua {7
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HSP (Headset Profil
Controllo del telefono (Headset Profile)

Stato Tasto multifunzione

cellulare BLUETOOTH Pressione breve | Pressione
- HFP’ HSP prolungata

Attesa - Chiamata*!
L’uso dei tasti del presente Chiamata in | Termine della | Termine della
apparecchio varia in base al telefono uscita Ch“‘"_‘at:l'" chiamata in
cellulare utilizzato. uscita uscita o
sostituzione

Per il telefono cellulare
BLUETOOTH, vengono utilizzati i

del dispositivo
attivo con le

profili HFP (Hands-free Profile, cuffie
profilo vivavoce) o HSP (Headset auricolari*2
Profile, profilo cuffie auricolari). Chiamatain | Risposta B
Per ulteriori informazioni sui profili arrivo
BLUETOOTH supportati e sul Chiamata in | Termine della | Sostituzione
relativo funzionamento, consultare corso chiamata*3 | del dispositivo
le istruzioni per I’uso in dotazione attivo con le
con il telefono cellulare cuffie
BLUETOOTH. auricolari
HFP (Hands-free Profile) *1 A seconda del telefono cellulare
BLUETOOTH, ¢ possibile che alcune
Stato Tasto multifunzione funzioni non siano supportate.
Pressione Pressione *2 Potrebbe variare in base al telefono
breve prolungata cellulare BLUETOOTH.
Attesa Attivazione | Riselezione *3 Durante le chiamate tramite il telefono
della funzione | dell’ultimo cellulare BLUETOOTH, ¢ possibile
di numero che alcune funzioni non siano
riconoscimento supportate.
vocale

Riconoscimento | Annullamento
vocale attivo | della funzione
di
riconoscimento
vocale

Chiamata in | Termine della

uscita chiamata in
uscita
Chiamata in Risposta Rifiuto

arrivo

Chiamata in | Termine della | Modifica del
corso chiamata dispositivo
attivo




Chiamate durante la riproduzione

della musica

Se la connessione BLUETOOTH con il telefono cellulare ¢ attiva, ¢ possibile
impostare 1’apparecchio per le chiamate anche durante I’ascolto di musica.
Prima di procedere, consultare la sezione “Chiamate” (pagina 16) per

ulteriori informazioni sull’uso.

Per effettuare una
chiamata durante la
riproduzione della musica

1 Premere il tasto
multifunzione durante la
riproduzione musicale
(pagina 16), oppure
utilizzare il telefono
cellulare BLUETOOTH
per effettuare una

chiamata.

Se tramite 1’apparecchio non &
possibile udire alcun suono,
tenere premuto il tasto

multifunzione per circa 2 secondi.

Per ricevere una chiamata
durante la riproduzione
della musica

L’audio emesso dall’apparecchio

cambia automaticamente in un tono
di chiamata.

1

Premere il tasto
multifunzione e parlare.
Al termine della chiamata,
premere il tasto multifunzione.
L’apparecchio viene ripristinato
sul modo di riproduzione.

Se l'audio non passa
automaticamente a un tono
di chiamata

1

Arrestare la
riproduzione della
musica.

Quando viene emesso il
tono di chiamata,
premere il tasto
multifunzione e parlare.

19
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INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Smaltimento dell’apparecchio

Ai fini della protezione ambientale, prima dello smaltimento accertarsi di
rimuovere le batterie ricaricabili incorporate nell’apparecchio e di smaltirle

in modo appropriato.

1 Rimuovere una vite

dall’alloggiamento della
cuffia destra utilizzando

un cacciavite a croce.

2 Posizionare il dito
accanto al tasto
POWER, quindi
rimuovere il coperchio
sganciando i morsetti.

Morsetti (all'interno
dell'alloggiamento della cuffia)

Se I’apertura non ¢ sufficiente,
utilizzare un cacciavite a taglio
per sganciare i morsetti.

3 Sganciare i morsetti su

entrambi i lati
dell’interruttore per
rimuovere la scheda,
quindi sollevare la
scheda a partire
dall’interruttore.

Nota

Mentre si solleva la scheda, prestare
attenzione a non rompere alcun filo al
relativo interno.

Scollegare il connettore
della batteria, quindi
rimuovere la batteria
sollevando la linguetta.

Batteria



Precauzioni

Informazioni sulla

comunicazione BLUETOOTH

* La tecnologia senza fili BLUETOOTH
opera entro un raggio di circa 10 metri.
La distanza massima di comunicazione
potrebbe variare in base alla presenza di
ostacoli (elementi metallici, pareti,
persone e cosi via) o di campi
elettromagnetici.

« L’antenna del presente apparecchio ¢

incorporata nella cuffia per 1’orecchio

destro. E possibile migliorare la
sensibilita della comunicazione

BLUETOOTH posizionando un

dispositivo BLUETOOTH connesso sul

lato destro.

Nei casi riportati di seguito, & possibile

che la sensibilita della comunicazione

BLUETOOTH venga alterata.

— Tra il presente apparecchio e il
dispositivo BLUETOOTH sono
presenti ostacoli quali elementi
metallici, pareti o persone.

— In prossimita del presente
apparecchio € in uso un dispositivo
che impiega frequenze a 2,4 GHz, ad
esempio un dispositivo LAN senza
fili, un telefono cordless o un forno a
microonde.

1 dispositivi BLUETOOTH e le reti LAN

senza fili (IEEE802.11b/g) impiegano le

stesse frequenze, pertanto, se utilizzati
entro brevi distanze, si potrebbero
verificare interferenze a microonde che

causerebbero alterazioni della velocita di

comunicazione, disturbi o connessioni

errate. In tal caso, effettuare quanto
riportato di seguito.

— Utilizzare il presente apparecchio ad
una distanza minima di 10 m dal
dispositivo LAN senza fili.

— Se il presente apparecchio viene
utilizzato entro un raggio di 10 m da
un dispositivo LAN senza fili,
spegnere quest’ultimo.

— Installare il presente apparecchio e
il dispositivo BLUETOOTH il piu
vicino possibile ’uno all’altro.

Le microonde trasmesse da un

dispositivo BLUETOOTH potrebbero

influire sul funzionamento di

apparecchiature mediche elettroniche.

Spegnere il presente apparecchio e altri

dispositivi BLUETOOTH nei seguenti

luoghi, onde evitare di causare incidenti.

— in presenza di gas inflammabili,
all’interno di ospedali, treni, aerei o
stazioni di rifornimento

— in prossimita di porte automatiche
o allarmi anti-incendio

Sebbene il presente apparecchio

supporti funzioni di protezione

conformi allo standard

BLUETOOTH per garantire la

connessione sicura durante 1’uso della

tecnologia senza fili BLUETOOTH, a

seconda dell’impostazione la

protezione potrebbe risultare
insufficiente. Per questo motivo,
prestare attenzione durante le
comunicazioni mediante la tecnologia
senza fili BLUETOOTH.

Sony non potra essere ritenuta

responsabile in caso di eventuale

dispersione di informazioni durante le
comunicazioni BLUETOOTH.

Non ¢ possibile garantire la

connessione con tutti i dispositivi

BLUETOOTH.

— Per la conformita con lo standard
BLUETOOTH specificato da
BLUETOOTH SIG e per
I’autenticazione, occorre disporre
di un dispositivo dotato della
funzione BLUETOOTH.

Continua 21
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— Anche se il dispositivo connesso &
conforme con lo standard
BLUETOOTH di cui sopra, potrebbe
non essere possibile connettere alcuni
dispositivi oppure alcuni di essi
potrebbero non funzionare
correttamente in base alle relative
funzioni o specifiche.

— Durante le conversazioni telefoniche
mediante la funzione vivavoce, a
seconda del dispositivo o
dell’ambiente di comunicazione si
potrebbero verificare disturbi.

* A seconda del dispositivo da
connettere, I’avvio della comunicazione
potrebbe richiedere tempo.

Alimentatore CA in dotazione

» Utilizzare I’alimentatore CA in
dotazione con il presente apparecchio.
Non utilizzare altri alimentatori CA,
onde evitare problemi di funzionamento
dell’apparecchio

DR

Polarita della spina

Se si prevede di non utilizzare il
presente apparecchio per un periodo di
tempo prolungato, scollegare
I’alimentatore CA dalla presa di rete.
Per scollegare I’alimentatore CA dalla
presa di rete, tirare afferrando la spina
dell’alimentatore e non il cavo.

Altro

* Non collocare il presente apparecchio in
luoghi esposti a umidita, polvere,
cenere o vapore, soggetti alla luce
solare diretta o in un’auto durante la
sosta ad un semaforo. Diversamente, si
potrebbero causare problemi di
funzionamento.

A seconda delle condizioni delle onde
radio e del luogo in cui I’apparecchio
viene utilizzato, potrebbe non essere
possibile utilizzare il dispositivo
BLUETOOTH con i telefoni cellulari.

.

.

.

Se in seguito all’uso del dispositivo
BLUETOOTH si avvertono dei fastidi,
interrompere immediatamente 1’uso. Se
eventuali problemi persistono,
rivolgersi ad un rivenditore Sony.
L’ascolto ad alto volume mediante il
presente apparecchio pud provocare
danni all’udito. Per motivi di sicurezza
stradale, non utilizzare I’apparecchio
durante la guida o in bicicletta.

Durante il periodo di deposito, non
appoggiare oggetti pesanti, né esercitare
pressione sull’apparecchio onde evitare
che si deformi.

Per eventuali domande o problemi
riguardanti questo apparecchio non
trattati nel presente manuale, rivolgersi
al pil vicino rivenditore Sony.



Tecnologia BLUETOOTH

BLUETOOTH ¢ una tecnologia
senza fili funzionante entro brevi
distanze che, senza 1’uso di cavi,
consente di trasmettere dati tra
dispositivi digitali, ad esempio un

computer o una fotocamera digitale.

La tecnologia senza fili
BLUETOOTH opera entro un
raggio di circa 10 metri. La
connessione di due dispositivi
costituisce 1’uso piti comune di tale
tecnologia, tuttavia alcuni
dispositivi consentono la
connessione a piul dispositivi
contemporaneamente.

Trattandosi di una tecnologia senza
fili, con BLUETOOTH non occorre
utilizzare cavi, né disporre i
dispositivi uno di fronte all’altro
come con la tecnologia a infrarossi.
Ad esempio, ¢ possibile utilizzare
questi tipi di dispositivo in una
borsa o una tasca.

La tecnologia BLUETOOTH ¢ uno
standard internazionale supportato
da milioni di aziende che la
impiegano in tutto il mondo.

Sistema di comunicazione
e profili BLUETOOTH
compatibili
dell’apparecchio

La creazione di un profilo consente

di rendere standard la funzione

BLUETOOTH di ogni specifica dei

dispositivi dotati di questa

tecnologia. Il presente apparecchio
supporta la versione e il profilo

BLUETOOTH seguenti:

Sistema di comunicazione:

specifica BLUETOOTH versione 2.0

Profili BLUETOOTH compatibili:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): trasmissione o ricezione di
contenuto audio di alta qualita.

— AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): controllo delle funzioni di
pausa, arresto, avvio della riproduzione,
regolazione del volume e cosi via di un
apparecchio A/V.

— HSP (Headset Profile)*: conversazioni
telefoniche/uso del telefono.

— HFP (Hands-free Profile)*:
conversazioni telefoniche/uso della
funzione vivavoce del telefono.

* Se il telefono cellulare BLUETOOTH
supporta entrambi i profili HFP (Hands-
free Profile) e HSP (Headset Profile),
impostarlo su HFP.

Nota

Per utilizzare la funzione BLUETOOTH,
€ necessario che il dispositivo
BLUETOOTH da connettere disponga
dello stesso profilo dell’apparecchio.

Si noti inoltre che anche in presenza dello
stesso profilo, il funzionamento dei
dispositivi potrebbe variare in base alle
relative specifiche.
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Guida alla soluzione dei problemi

Se durante 1’uso del presente apparecchio vengono riscontrati dei problemi,
fare riferimento al seguente elenco di verifica. Se il problema persiste,

rivolgersi ad un rivenditore Sony.

Generali

Non é possibile accendere
I’apparecchio.

=) Caricare la batteria dell’apparecchio.

=) [ ’apparecchio non & acceso durante la
ricarica. Scollegare 1’apparecchio
dall’alimentatore CA, quindi accendere
I’apparecchio.

Associazione impossibile
=) Avvicinare ulteriormente 1’apparecchio e
il dispositivo BLUETOOTH.

Non é possibile effettuare

la connessione

BLUETOOTH.

=) Verificare che I"apparecchio sia acceso.

=) Verificare che il dispositivo di
connessione BLUETOOTH sia acceso
con la funzione BLUETOOTH attivata.

=) [a connessione con il dispositivo
BLUETOOTH potrebbe non venire
memorizzata su questo apparecchio.
Stabilire la connessione BLUETOOTH
dal dispositivo BLUETOOTH verso il
presente apparecchio subito dopo il
completamento dell’associazione.

=) ]| presente apparecchio o il dispositivo di
connessione BLUETOOTH ¢ impostato
sul modo di attesa.

=) aconnessione BLUETOOTH ¢ stata
terminata. Stabilire di nuovo la
connessione BLUETOOTH.

Audio distorto
=) Verificare che il presente apparecchio non sia

soggetto a interferenze provenienti da una rete

LAN senza fili, da un altro dispositivo senza
fili a 2,4 GHz o da un forno a microonde.

=) Posizionare nuovamente il presente
apparecchio.

La distanza di corrispondenza
€ eccessivamente breve

(il suono salta).

=) Se in prossimita dell’apparecchio sono
presenti dispositivi che generano
radiazioni elettromagnetiche, ad esempio
una rete LAN senza fili, altri dispositivi
BLUETOOTH o un forno a microonde,
allontanare 1’apparecchio da tali sorgenti.

L’apparecchio non
funziona (la connessione &
stata interrotta).

= Azzerare |’apparecchio. Questa
operazione non comporta
I’eliminazione delle informazioni
relative all’associazione.
Inserire un piccolo oggetto appuntito
e cosi via all’interno del foro in modo
leggermente inclinato, quindi
spingere fino a quando non si sente
uno scatto.

Durante I’ascolto
della musica

Assenza di audio

=) Verificare che I"apparecchio e il
dispositivo BLUETOOTH siano accesi.

=) Accertarsi che su entrambi I’apparecchio
e il dispositivo BLUETOOTH sia in corso
la connessione BLUETOOTH, A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile,
profilo di distribuzione audio avanzata).



=) Verificare che la musica venga riprodotta
tramite il dispositivo BLUETOOTH.

=) Verificare che il volume dell’apparecchio
non sia regolato su un livello
eccessivamente basso.

=) Se il dispositivo BLUETOOTH dispone
di un comando del volume, verificare che
il relativo volume non sia impostato su un
livello eccessivamente basso.

=) Effettuare di nuovo I’associazione del
presente apparecchio e del dispositivo
BLUETOOTH.

Livello audio basso

=) Alzare il volume sul presente apparecchio.

=) Alzare il volume del dispositivo
BLUETOOTH, se questo dispone di un
comando del volume.

Audio di qualita scarsa

=) Regolare la connessione BLUETOOTH
sul profilo A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) qualora sia impostato
il profilo HSP (Headset Profile).

Durante le conversazioni
telefoniche

Non é possibile udire la
voce dell’interlocutore.

=) Verificare che il presente apparecchio
e il telefono cellulare BLUETOOTH
siano accesi.

=) Verificare la connessione tra
I’apparecchio e il telefono cellulare
BLUETOOTH.

=) Verificare che il telefono cellulare
BLUETOOTH sia impostato per
I’uso con questo apparecchio.

=) Verificare che il volume
dell’apparecchio non sia regolato su
un livello eccessivamente basso.

=) Se il telefono cellulare
BLUETOOTH dispone di un
comando del volume, verificare che il
relativo volume non sia impostato su
un livello eccessivamente basso.

=) Se si sta ascoltando la musica
mediante il presente apparecchio,
arrestare la riproduzione, premere il
tasto multifunzione, quindi iniziare la
conversazione.

Livello audio basso

dall’interlocutore

=) Alzare il volume sul presente
apparecchio.

=p Alzare il volume del telefono
cellulare BLUETOOTH, se questo
dispone di un controllo del volume.

Inizializzazione
dell’apparecchio

E possibile ripristinare il presente
apparecchio sulle impostazioni
predefinite (ad esempio,
I’impostazione del volume) ed
eliminare tutte le informazioni
relative all’associazione.

1 Se questo apparecchio &

acceso, tenere premuto

il tasto POWER per circa
3 secondi per spegnerlo.

2 Tenere premuti

contemporaneamente il

tasto POWER e il tasto
multifunzione per circa
7 secondi.

L’indicatore (blu) e I’indicatore

(rosso) lampeggiano
contemporaneamente quattro

volte, quindi I’apparecchio viene

reimpostato sui valori

predefiniti. In questo caso, tutte

le informazioni relative
all’associazione vengono
eliminate.
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Caratteristiche tecniche

Generali

Sistema di comunicazione
Specifica BLUETOOTH versione 2.0

Uscita
Specifica BLUETOOTH Power Class 2

Distanza di comunicazione
massima
Linea d’aria: circa 10 m*!

Banda di frequenza
Banda da 2,4 GHz (2,4000 GHz —
2,4835 GHz)

Metodo di modulazione
FHSS

Profili BLUETOOTH compatibili**
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile, profilo di distribuzione audio
avanzata)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile, profilo di controllo remoto audio
e video)

HSP (Headset Profile, profilo cuffie
auricolari)

HFP (Hands-free Profile, profilo
vivavoce)

Codec supportati*:

SBC*!, MP3

Accessorio in dotazione
Alimentatore CA (1)

*! La gamma effettiva varia in base a
fattori quali ostacoli tra i dispositivi,
campi magnetici in prossimita di forni
a microonde, elettricita statica,
sensibilita di ricezione, prestazioni
dell’antenna, sistema operativo,
applicazione software e cosi via.

I profili standard BLUETOOTH

*

indicano lo scopo della comunicazione

BLUETOOTH tra i dispositivi.
Codec: formato di conversione e di
compressione dei segnali audio

*+ Codec sottobanda

*

Cuffie auricolari

Alimentazione

3,7 V CC: batteria ricaricabile agli ioni di
litio incorporata

Massa

Circa 60 g

Consumo energetico nominale
1.5W

Ricevitore

Tipo

Open air, dinamico

Unita pilota

Tipo a cupola da 30 mm
Gamma di frequenze di

riproduzione
20 -20.000 Hz

Microfono
Tipo
Condensatore omnidirezionale a elettrete

Gamma di frequenze effettive
100 - 4.000 Hz

11 design e le caratteristiche tecniche sono
soggetti a modifiche senza preavviso.
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Aviso

Para reduzir o risco de incéndio ou
choque eléctrico, ndo exponha este
aparelho a chuva nem a humidade.

Para evitar riscos de choque
eléctrico, nao abra a caixa do
aparelho. Consulte a assisténcia
técnica, a reparagao s6 pode ser
efectuada por pessoal qualificado.

Nao instale o aparelho num espagco
fechado, como uma estante ou um
armdrio embutido.

Para reduzir o risco de incéndio, ndo tape
a ventilagdo do aparelho com jornais,
panos de mesa, cortinas, etc. E ndo
coloque velas acesas em cima do
aparelho.

Para reduzir o risco de incéndio ou
choque eléctrico, ndo coloque objectos
cheios de liquido, tais como jarras, em
cima do aparelho.

Ligue o transformador de CA a uma
tomada de corrente de fécil acesso. Se
notar qualquer anormalidade no
transformador, desligue-o imediatamente
da tomada de corrente.

C€

A Sony Corp. declara que este
equipamento estd conforme com os
requisitos essenciais e outras provisdes da
Directiva 1999/5/CE.

Para mais informagdes, por favor consulte
a seguinte
URL:http://www.compliance.sony.de/

Os logétipos e a marca Bluetooth sdo
propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e a
utiliza¢@o destas marcas pela Sony
Corporation ¢ feita sob licenga.

As outras marcas comerciais e nomes de
marcas comerciais sao propriedade dos
respectivos proprietdrios.

Tecnologia de codifica¢do de dudio
MPEG Layer-3 e patentes licenciadas de
Fraunhofer IIS e Thomson.

Tratamento de
Equipamentos
Eléctricos e
Electrénicos no final
da sua vida util
(Aplicavel na Uniao
Europeia e em paises
Europeus com
sistemas de recolha
selectiva de residuos)

Este simbolo, colocado no produto ou na
sua embalagem, indica que este nao deve
ser tratado como residuo urbano
indiferenciado. Deve sim ser colocado
num ponto de recolha destinado a
residuos de equipamentos eléctricos e
electrénicos. Assegurandose que este
produto é correctamente depositado, ird
prevenir potenciais consequéncias
negativas para o ambiente bem como para
a satide, que de outra forma poderiam
ocorrer pelo mau manuseamento destes
produtos. A reciclagem dos materiais
contribuira para a conservagao dos
recursos naturais. Para obter informagao
mais detalhada sobre a reciclagem deste
produto, por favor contacte o0 municipio
onde reside, os servigos de recolha de
residuos da sua drea ou a loja onde
adquiriu o produto.
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Bem-vindo!

Obrigado por ter adquirido estes auscultadores estéreo sem fios da Sony,

equipados com a tecnologia sem fios BLUETOOTH™. Com eles pode:
* Ouvir misica num equipamento BLUETOOTH compativel.

 Utilizar o telemével BLUETOOTH em maos livres sem ter de o tirar da
mala ou da pasta.

* Comandar remotamente as fungdes bésicas (Reprodugdo, Pausa, Paragem,
etc.) do equipamento de dudio BLUETOOTH.
¢ Carregar os auscultadores com o transformador de CA fornecido.

 Enrolar o fio dos auscultadores para os guardar, carregando apenas num
botio.

Para obter informagdes sobre a tecnologia BLUETOOTH, consulte a pdgina
23.

Ouvir musica
Falar ao telefone




Os 3 passos da funcao BLUETOOTH

r

N
Sincronizacao

Primeiro, registe (“sincronize”) um dispositivo BLUETOOTH (telemével,
etc.) com este aparelho. Depois de concluida a sincronizagdo, ndo é
necessario voltar a fazé-la.

Telemoveis i Sistema de

BLUETOOTH, & »x« auscultadores

etc. . L estéreo sem fio
Sincronizacao

> Pagina 9 )

Ouvi‘]sica Fazer ,madas

Ligagdo BLUETOOTH | | Ligacio BLUETOOTH

.

Utilize o dispositivo Quando liga o sistema de
BLUETOOTH para fazer a auscultadores ele comega
ligacdo BLUETOOTH. automaticamente a estabelecer

uma ligagdo BLUETOOTH com
o telemdvel reconhecido.

Ligacao

@ Ligacao

- Pégina 13 )

v km @ - Pégina 16 )

<
Ouvir musica '

Pode ouvir a musica reproduzida (
no dispositivo BLUETOOTH. Falar ao telefone
2 Pode fazer e atender chamadas

E possivel reproduzir, parar ou o
fazer pausa com este aparelho. utilizando este aparelho.

» I
A
~ldd Al e
Musica \

- Paginas 13- 15 ) > Péaginas 17 -19 ) 5
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PREPARATIVOS

Localizacao e funcoes das pecas

[1] Selector jog
Controla as diversas fungdes
enquanto ouve musica.

[2] Botdo VOLUME —
Botao VOLUME +
(4] Indicador (azul)

Indica o estado de comunicagio
dos auscultadores.

(5] Botao multi-fungdes
Controla virias funcdes de
chamadas.

PT

(6] Indicador (vermelho)
Indica o nivel de carga dos
auscultadores.

Microfone

Botido RESET

[9] Tomada DCIN3V
Botao POWER

[11] Botdo AUTO WIND

Recolhe o fio dos
auscultadores.



Carregar os auscultadores

Os auscultadores tém uma bateria recarregdvel de ides de litio que deve ser
carregada antes de os utilizar pela primeira vez.

1 Ligue o transformador
de CA fornecido a
tomada DCIN 3 V dos
auscultadores.

Sistema de

auscultadores A Umg 4
estéreo sem fio tomada de
CA »
@+
A Transformador
A tomada DC de CA

IN3V (fornecido)

Quando ligar o transformador de
CA a uma tomada de corrente a
carga comega.

Sugestao

Se ligar o transformador de CA a uma
tomada de corrente com os
auscultadores ligados, eles desligam-
se automaticamente.

2 Verifique se o indicador
(vermelho) se acende
durante a carga.

A carga demora cerca de 3
horas* e o indicador (vermelho)
apaga-se automaticamente.

* Tempo necessario para recarregar
uma bateria sem carga.

Atencao

Se os auscultadores detectarem um

problema durante a carga, o

indicador (vermelho) pode desligar-

se, apesar da carga nao estar
terminada.

Verifique o seguinte:

— A temperatura ambiente
ultrapassou os limites de 0 °C —
40 °C.

— Ha um problema com a bateria.

Neste caso, carregue-a novamente a

uma temperatura dentro dos limites

mencionados acima.

Se o problema persistir, consulte o

agente Sony mais préximo.

Continua 7
PT



Notas

Se ndo utilizar a bateria durante muito
tempo a carga pode esgotar-se
rapidamente mas, depois de a carregar
algumas vezes, a duragdo respectiva
aumenta.

Se a duragao da bateria recarregavel
interna diminuir para metade do tempo
normal, substitua a bateria. Consulte o
agente Sony mais préximo, para
substituir a bateria recarregdvel.

Evite expor os auscultadores a
temperaturas extremas, a incidéncia
directa dos raios solares, humidade,
areia, pé ou choques mecanicos. Nunca
deixe os auscultadores num automével
estacionado ao sol.

Utilize apenas o transformador de CA
fornecido. Nio utilize nenhum outro
tipo de transformador de CA.

Horas de utilizagao*

Estado N° aproximado
de horas de
utilizacao

Tempo de 11 horas

comunicac¢do

(incluindo o

tempo de

reproducdo de

musica)

(maximo)

Tempo de 100 horas

espera

(maximo)

* O tempo indicado acima depende da
temperatura ambiente ou das condi¢des
de utilizag@o.

Verificar o tempo restante
da bateria

Se carregar no botilo POWER com
os auscultadores ligados, o
indicador (vermelho) pisca. Pode
verificar a carga restante da bateria
pelo niimero de vezes que o
indicador (vermelho) pisca.

Indicador (vermelho) Estado

3 vezes Carga total

2 vezes Médio

1 vez Baixo
(precisa de
ser carregada)

Nota

Nao pode verificar a carga restante
imediatamente depois de ter ligado os
auscultadores nem durante a
sincronizagao.

Quando a bateria estiver quase
vazia

Automaticamente, o indicador
(vermelho) pisca lentamente.
Quando a bateria ficar vazia, ouve-
se um sinal sonoro e o aparelho
desliga-se automaticamente.



Sincronizacao

Oqueéa
sincronizacao?

Os dispositivos BLUETOOTH tém

de ser “sincronizados” uns com os

outros antecipadamente.

Depois de sincronizar os

dispositivos BLUETOOTH, néo tem

de o fazer novamente, excepto nos

seguintes casos:

¢ As informagdes de sincronizacdo
foram apagadas depois de uma
reparagdo, etc.

¢ Os auscultadores estdo
sincronizados com 9 dispositivos
ou mais.
E possivel sincronizar estes
auscultadores com um maximo de
8 dispositivos; se sincronizar um
novo dispositivo, depois de ter
sincronizado 8 dispositivos,
aquele cuja tltima hora de ligagdo
seja a mais antiga dos 8
dispositivos € substituido pelo
novo.

¢ Se o reconhecimento dos
auscultadores pelo dispositivo que
quer ligar for apagado.

¢ Os auscultadores sdo
inicializados.
Todas as informacdes de
sincronizacdo sdo apagadas.

Procedimentos de
sincronizacao

1 Instale o dispositivo de

ligacdo a 1 m dos
auscultadores.

Carregue continuamente
no botdao POWER durante
7 segundos ou mais para
entrar no modo de espera
de sincronizacao com os
auscultadores
desligados.

Notas

Passados cerca de 3 segundos, o
aparelho liga-se e o indicador (azul)
bem como o indicador (vermelho)
piscam duas vezes em conjunto. Nao
solte o botdo até ambos os
indicadores comegarem a piscar em
conjunto. Depois solte o botdo. Os
auscultadores entram no modo de
sincronizagao.

Se a sincronizagdo néo ficar
concluida num periodo de
aproximadamente 5 minutos, o
modo de sincronizagio é cancelado
e este aparelho desliga-se. Neste
caso, recomece a partir do passo 1.

Continua 9
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3 Execute o procedimento

de sincronizacao no
dispositivo de ligacao
para que ele reconheca
os auscultadores.

A lista dos dispositivos
detectados aparece no visor do
dispositivo de ligagdo. Estes
auscultadores aparecem como
“DR-BT30Q”.

Se nédo aparecer a indicagdo
“DR-BT30Q”, recomece a partir
do passo 1.

Seleccione “DR-BT30Q”
no visor do dispositivo
de ligacao.

Se aparecer um pedido

de introducao de palavra-

passe* no visor de um
dispositivo de ligacao,

introduza “0000”.

A sincronizag@o fica concluida

quando o indicador (azul) piscar

lentamente.

Em alguns dispositivos

BLUETOOTH aparece, no visor,

uma mensagem equivalente a

“Pairing complete”

(Sincronizagao concluida).

* A palavra-passe pode ser designada
por “Passkey”, “PIN code”, “PIN
number” ou “Password”.

Inicie a ligacao

BLUETOOTH no

dispositivo BLUETOOTH.

Este aparelho memoriza o

dispositivo como o dltimo

dispositivo ligado. Em
determinados dispositivos

BLUETOOTH a ligagio pode

estabelecer-se automaticamente

depois de concluida a

sincronizagao.

Se fizer a sincronizacao
com um dispositivo
BLUETOOTH que nao
mostre uma lista dos
dispositivos detectados ou

que nao tenha visor

Pode sincronizar o dispositivo
definindo os auscultadores e o
dispositivo de liga¢ao para o modo
de sincronizagdo. Para obter mais
informagdes, consulte o manual de
instrugdes fornecido com o
dispositivo de ligacdo.

Sugestoées

« Para fazer a sincronizagdo com outros
dispositivos BLUETOOTH, repita os
passos 1 a 5 para cada dispositivo.

« Para apagar todas as informagdes de
sincronizagao, consulte “Inicializar o
aparelho” (pagina 25).



Colocar os auscultadores

1 Puxe o fio para fora.

© ®
I

@

Nota
Nao force a saida do fio para além da
marca de fim.

2 Pendure a secgdo
superior a volta da parte
de cima da orelha
esquerda e verifique se
fica bem colocada a
volta da parte de tras da

orelha.

Coloque o auscultador marcado
com um ® na orelha direita e o
marcado com um © na orelha
esquerda.

S
>

Recolher o fio

Retire os auscultadores das orelhas,
pegue no fio e carregue no botao
AUTO WIND para o enrolar, como
indicado pela seta da ilustragdo, e
fechar as secgdes superiores dos
auscultadores.

Botdo AUTO WIND

Nota

Se o fio parar a meio, puxe-o cerca de

50 cm para fora e carregue novamente no
botdao AUTO WIND.

11
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Indicacoes da funcao BLUETOOTH

: Indicador (azul)
: Indicador (vermelho)

Estado Codigo das luzes intermitentes
r% Procurar - 0-0-0-0-0-0-0-
<
g vV 0-0-0-0-0-0-0-0- -
g
S
2]
Pode ligar-se --9--0--0--0- -
1% —
<
EB Ligar --@9--0--0--@0-— -
o--0--0--0--0--0
HFP/HSPouA2DP Al @ - - - - - - - - —@- - — — —
P .
doinalde i) -
£
&
3 | HFP/HSP e A2DP - @------- _@®-- -
P -
o inalde i) -
Owir A OO-- - - - - - — -
-
§ Ouvir durante aesperade|A| @O - - - — — — — - - -

uma chamada telefonica

Atender chamada

Q —
é Falark = [A|OO®- - - - — — — — .
2 -

Fazer uma chamada |A| OO0 - - - - - — — - — =
enquanto ouve musica _




UTILIZAR 0S AUSCULTADORES

Ouvir musica

Botdo VOLUME —
Botdo VOLUME +

Verifique o seguintes antes de

utilizar os auscultadores.

— O dispositivo BLUETOOTH estd
ligado.

— A sincronizagdo dos
auscultadores com o dispositivo
BLUETOOTH esta concluida.

— O dispositivo BLUETOOTH ¢é
compativel com a fungio de
transmissdo de musica (perfil:
A2DP).

1 Carregue
continuamente no botéao
POWER durante cerca
de 3 segundos com os
auscultadores
desligados.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam duas vezes
em conjunto e os auscultadores
ligam-se.

Nota

Nao carregue continuamente no botao
POWER durante mais de 7 segundos,

pois se o fizer os auscultadores
entram no modo de sincronizagdo.

2 Faca a ligacéao
BLUETOOTH (A2DP)
entre um dispositivo
BLUETOOTH e os

auscultadores.

Consulte o0 manual de instrugdes
fornecido com o dispositivo
BLUETOOTH para saber como
utiliza-lo.

3 Inicie a reproducéo no
dispositivo
BLUETOOTH.

Sugestao

Também pode efectuar a ligagao
BLUETOOTH do A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile) dos
auscultadores ao dispositivo
BLUETOOTH com o selector jog,
excepto se estiver a utilizar os
auscultadores para fazer uma chamada.

Nota

Quando ouvir musica ligando os
auscultadores a um dispositivo
BLUETOOTH utilizando HSP (Headset
Profile)*, a qualidade do som ndo é muito
boa. Para obter um som melhor, mude a
ligagio BLUETOOTH para A2DP*
utilizando o dispositivo BLUETOOTH.

* Para obter informagdes sobre os perfis,
consulte a pagina 23.

Continua q 3



14

PT

Para ajustar o volume
Carregue no botao VOLUME + ou —
enquanto ouve a musica.

Sugestoes

Se o volume de som estiver baixo,
aumente-o no dispositivo ligado. O som
ouve-se melhor.

Pode regular o nivel do volume de som
da musica e de uma chamada
independentemente.

Para parar de utilizar

1 Termine a ligacédo
BLUETOOTH com o
dispositivo
BLUETOOTH.

2 Carregue
continuamente no botao
POWER durante cerca

de 3 segundos.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) acendem-se em
conjunto e os auscultadores
desligam-se.

Sugestao

Dependendo do dispositivo
BLUETOOTH, quando acabar de ouvir
musica, a ligagdo BLUETOOTH pode
terminar automaticamente.

Controlar o dispositivo
de audio — AVRCP

Se o dispositivo de dudio
BLUETOOTH ligado aos
auscultadores for compativel com
AVRCP (Audio Video Remote
Control Profile), pode comanda-lo
utilizando os botdes dos
auscultadores.

Consulte 0 manual de instrugdes
fornecido com o dispositivo de
ligagdo, para saber como utilizd-lo.

Nota

O funcionamento do dispositivo de
ligagdo BLUETOOTH com os
auscultadores varia com as respectivas
caracteristicas.

Estado: No modo de paragem ou

de pausa
Carregue
umavez | sem soltar
>u ® ®
et />pl ® ®

@ Inicia a reprodugio*

® Pira

(® Salta para a seguinte/anterior
(® Avanga/Recua rapidamente

Estado: No modo de reproducao

Carregue

umavez | sem soltar
1 ® ®
et/>p @
® Pausa*'
® Pira
@ Salta para a seguinte/anterior
Avanga/Recua rapidamente*!



*1 Dependendo do dispositivo
BLUETOOTH pode precisar de
carregar duas vezes no botao.

*2 Alguns dispositivos BLUETOOTH
podem néo funcionar.

Nota

Nao pode ajustar o volume do dispositivo
BLUETOOTH com os botdes de volume
dos auscultadores.

15
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Fazer chamadas

Botdo VOLUME —
Botdo VOLUME +

Botao multi-
fungdes

Botédo POWER

Verifique os pontos seguinte antes

de utilizar os auscultadores.

— A fun¢ao BLUETOOTH esta
activa no telemével.

— A sincronizag@o dos
auscultadores com o telemével
BLUETOOTH esta concluida.

1 Carregue continuamente
no botdo POWER durante
cerca de 3 segundos com
os auscultadores
desligados.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam em conjunto
duas vezes, os auscultadores
ligam-se e fazem
automaticamente a ligacdo ao
ultimo telemével BLUETOOTH
utilizado.

Nota

Nao carregue continuamente no botao
POWER durante mais de 7 segundos,
pois se o fizer os auscultadores
entram no modo de sincronizagio.

Sugestao

Os auscultadores deixam de tentar
fazer a ligacdo ao telemével
BLUETOOTH passado 1 minuto. Se
isso acontecer, carregue no botao
multi-fungdes para tentar ligar-se de
novo.

Quando quiser ligar o aparelho a um
telemével BLUETOOTH diferente
do dltimo que ligou, siga o
procedimento descrito em

“Se este aparelho ndo se ligar
automaticamente a um telemével
BLUETOOTH".

Se este aparelho nao se
ligar automaticamente a
um telemével BLUETOOTH

1 Estabeleca a ligagcdo
BLUETOOTH (HFP ou
HSP) aos auscultadores
a partir do telemével
BLUETOOTH.

Consulte 0 manual fornecido
com o telemével BLUETOOTH
para obter informagdes sobre a
operagao.

A lista dos dispositivos
reconhecidos aparece no visor
do telemével BLUETOOTH.
Estes auscultadores aparecem
como “DR-BT30Q”.

Se utilizar um telemével
BLUETOOTH com HFP
(Hands-free Profile) e HSP
(Headset Profile)*, seleccione
HFP.

* Para obter informagdes sobre os
pertis, consulte a pagina 23.

Nota

Quando ouvir misica utilizando os
auscultadores ligados ao telemével
BLUETOOTH, estabelega a ligagao
BLUETOOTH pondo o telemével
BLUETOOTH a funcionar. Ndo pode
efectuar esta operacdo com o botao Multi-
fungdes.



Para fazer uma chamada

1 Utilize os botdes do
telemédvel para fazer a

chamada.

Se ndo ouvir 0 som nos
auscultadores, carregue no botao
Multi-fungdes.

Sugestao

Dependendo do telemével BLUETOOTH

pode fazer a chamada da maneira descrita

a seguir. Consulte o manual fornecido

com o telemdvel para obter informagdes

sobre a operagao.

— Quando néo estiver em comunicagao,
pode fazer a chamada utilizando a
fungdo de marcac@o por voz carregando
no botdao Multi-fungdes.

— Pode ligar para um nimero especifico
carregando no botdo Multi-fungdes
durante cerca de 2 segundos.

Para atender uma chamada
Quando o telefone tocar, ouve o
toque de chamada nos
auscultadores.

1 Carregue no botéo
multi-funcdes dos
auscultadores.

Consoante o telemével, o toque

de chamada ¢ diferente nos

seguintes casos.

— toque de chamada definido no
aparelho

— toque de chamada definido no
telemovel

— toque de chamada definido no
telemdvel apenas para ligagdo
BLUETOOTH

Nota

Se tiver carregado no botdo de chamada
do telemével BLUETOOTH, alguns
teleméveis BLUETOOTH podem dar
prioridade a utilizacdo dos auscultadores.
Nesse caso, seleccione o modo de
chamada nos auscultadores carregando
continuamente no botao Multi-fung¢oes
durante cerca de 2 segundos ou utilizando
o telemével BLUETOOTH. Para obter
informagdes, consulte o manual fornecido
com o telemével BLUETOOTH.

Para ajustar o volume

Carregue no botdo VOLUME + ou —.

Sugestoes

* Nao pode ajustar o volume se nao
estiver em comunicagao.

 Pode regular o nivel do volume de som
da misica e de uma chamada
independentemente.

Para terminar uma

chamada

Pode terminar a chamada

carregando no botdo Multi-fungdes

dos auscultadores.

Para parar de utilizar

1 Termine a ligacédo
BLUETOOTH no
telemével BLUETOOTH.

2 Carregue
continuamente no botao
POWER durante cerca
de 3 segundos para
desligar os
auscultadores.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) acendem-se em
conjunto e os auscultadores
desligam-se.

Continua {7
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Controlar o telemoével
BLUETOOTH - HFP, HSP

O funcionamento dos botdes destes
auscultadores varia em fungdo do
telemovel.

Utiliza-se HFP (Hands-free Profile)
ou HSP (Headset Profile) para
sincronizar o telemédvel
BLUETOOTH. Consulte o manual
de instrugdes fornecido com o
telemével BLUETOOTH para obter
informagdes sobre os perfis
BLUETOOTH suportados e como
utiliza-los.

HFP (Hands-free Profile)

Estado Botao multi-funcoes
Carregar Carregar
ligeiramente | longamente
Em espera Activaa | Volta a marcar
marcagdo por | o tltimo
vozZ numero
Marcagao por | Cancela a -
voz activa marcagao por
voz
Fazer Terminar -
chamada chamada
Atender chamada| ~ Atender Rejeitar
Durante a Termina a Mudar
chamada chamada dispositivo
activo

HSP (Headset Profile)

Estado Botao multi-funcoes
Carregar Carregar
ligeiramente | longamente
Em espera - Marcar*!
Fazer Terminar | Terminar chamada
chamada chamada*' |oumudar dispositivo
activo para
auscultadores*2
Atender chamada Atende -
Durante a Termina a | Mudar dispositivo
chamada chamada’™? activo para
auscultadores

*! Consoante o telemdével BLUETOOTH,
podem ndo estar disponiveis
determinadas fungoes.

*2 Isto pode variar, dependendo do
telemével BLUETOOTH.

#3 Quando fizer chamadas com o
telemével BLUETOOTH, podem nao
estar disponiveis determinadas
fungdes.



Fazer uma chamada enquanto ouve
musica

Se aligagdo BLUETOOTH estiver activada no telemével, pode mudar os
auscultadores para fazer uma chamada mesmo quando estd a ouvir musica.

Antes de comegar, consulte “Fazer chamadas” (pagina 16) para obter
informagdes sobre o funcionamento.

Para fazer uma chamada Para atender uma chamada
enquanto ouve musica enquanto ouve musica

= O som dos auscultadores muda
1 Carregue no botéo automaticamente para um toque de

multi-funcdes enquanto  amada
ouve musica (pagina 16) 1 N
ou utilize o telemével Carregue no botéo

BLUETOOTH para fazer multl-fungdes e fale.
uma chamada. Depois de terminar a chamada,

Se ni . h carregue no botdo multi-fungdes.
© N0 ouvir nenium som Volta a ouvir a miisica nos

através do auscultadores, auscultadores.
carregue sem soltar no botao
multi-fungdes durante cerca de Se 0 som nao mudar

2 segundos. automaticamente para um
toque de chamada

1 Interrompaa
reproducao da musica.

2 Quando ouvir o toque
de chamada, carregue
no botdo multi-funcoes
e fale.

19
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INFORMAGOES ADICIONAIS

Deitar fora os auscultadores

Para proteger o ambiente, antes de se desfazer dos auscultadores retire as
baterias internas recarregdveis e coloque-as no contentor de recolha

adequado (pilhdo).

1 Retire um parafuso do

auscultador direito com
uma chave de parafusos

de ponta em cruz.

?
® !
2

Q

2 Coloque o dedo ao lado
do botao POWER e
retire a tampa
desprendendo as
patilhas.

Patilhas (no interior do auscultador)

Se a abertura for estreita, utilize

uma chave de parafusos
achatada para desprender as
patilhas.

3 Desprenda as patilhas

de ambos os lados do
selector jog para retirar
a placa e mantenha-a
junto do selector jog.

Nota

Enquanto mantiver a placa,
tenha cuidado para nao quebrar
nenhum fio no seu interior.

Solte o conector da
bateria e retire-a
levantando a patilha.

Bateria



Precaucoes

Comunicacao BLUETOOTH

« A tecnologia sem fios BLUETOOTH
funciona a uma distdncia méxima de
cerca de 10 metros.

A distancia mdxima de comunicag¢do
pode variar consoante os obstdculos
(pessoa, metal, parede, etc.) ou o
ambiente electromagnético.

« A antena dos auscultadores estd integrada
no auscultador direito. A sensibilidade da
comunicagdo BLUETOOTH melhora se
colocar o dispositivo BLUETOOTH
ligado a sua direita.

* As seguintes condi¢des podem afectar a

sensibilidade da comunicagao

BLUETOOTH.

— Existe um obstaculo como, por
exemplo, uma pessoa, metal ou
parede, entre os auscultadores e 0
dispositivo BLUETOOTH.

— Alguém estd a utilizar um dispositivo
com frequéncia de 2,4 GHz como, por
exemplo, um dispositivo de rede local
sem fios, telefone sem fios ou forno
microondas, perto dos auscultadores.

Dado que os dispositivos

BLUETOOTH e de rede local sem fios

(IEEE802.11b/g) utilizam a mesma

frequéncia, se utilizar estes

auscultadores perto de um dispositivo
de rede local sem fios, pode haver
interferéncia de microondas resultando
na deterioracdo da velocidade de
comunicag¢do, em ruido ou numa

ligagdo invalida. Neste caso, faca o

seguinte:

— Utilize estes auscultadores a pelo
menos 10 m do dispositivo de rede
local sem fios.

— Se utilizar estes auscultadores a
menos de 10 m de um dispositivo de
rede local sem fios, desligue este
dltimo.

— Coloque os auscultadores e o
dispositivo BLUETOOTH o mais
perto possivel um do outro.

* A emissdo de microondas de um
dispositivo BLUETOOTH pode afectar
o funcionamento de dispositivos
médicos electrénicos. Dado que podem
provocar um acidente, desligue os
auscultadores e outros dispositivos
BLUETOOTH nos seguintes locais:

— onde houver gas inflamdvel, num
hospital, comboio, avido ou estagao
de servigo

— perto de portas automdticas ou de um
alarme de incéndio

Estes auscultadores tém funcoes de

seguranga que respeitam a norma

BLUETOOTH para proporcionar uma

ligagdo segura quando se utiliza a

tecnologia sem fios BLUETOOTH; no

entanto, dependendo da defini¢do, é

possivel que a seguranga ndo seja

suficiente. Tenha cuidado quando
comunicar através da tecnologia

BLUETOOTH sem fios.

Nio assumimos nenhuma responsabilidade

relativamente a fugas de informagao

durante a comunicagdo BLUETOOTH.

* Naio é possivel garantir a ligagdo com

todos os dispositivos BLUETOOTH.

— E necessario um dispositivo que esteja
autenticado e cuja fungdo BLUETOOTH
esteja em conformidade com a norma
BLUETOOTH especificada pela
BLUETOOTH SIG.

— Mesmo se o dispositivo ligado estiver em
conformidade com a norma
BLUETOOTH acima mencionada,
determinados dispositivos podem nao
ficar ligados ou funcionar correctamente
consoante as respectivas caracteristicas ou
especificagdes.

— Enquanto fala ao telefone em maos
livres pode haver interferéncias,
dependendo das condi¢es do
dispositivo e da comunicago.

Dependendo do dispositivo que vai

ligar, pode demorar algum tempo a

iniciar a comunicagao.

Continua 21
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Transformador de CA fornecido

« Utilize o transformador de CA
fornecido com estes auscultadores. Nao
utilize qualquer outro transformador
pois pode prejudicar o funcionamento
dos auscultadores.

>N :

Polaridade da ficha

Se nao tenciona utilizar os
auscultadores durante muito tempo,
desligue o transformador de CA da
tomada de corrente. Para desligar o
transformador de CA da tomada de
parede, agarre na ficha do
transformador; nunca puxe pelo cabo.

Outros

Nao coloque os auscultadores num local
exposto a humidade, p6, fuligem ou
vapor, sujeito a incidéncia directa de
raios solares nem num automdével
parado num seméforo. Isso pode causar
um mau funcionamento.

Dependendo das condig¢des da onda de
radio e do local onde o equipamento
estd a ser utilizado, pode ndo ser
possivel utilizar o dispositivo
BLUETOOTH nos teleméveis.

Se depois da utilizacdo do dispositivo
BLUETOOTH sentir desconforto deixe
imediatamente de o utilizar. Se o
problema persistir, consulte o agente
Sony mais préximo.

Ouvir com o volume dos auscultadores
muito alto pode afectar a sua audigdo.
Para uma maior seguranca na condugao,
ndo utilize os auscultadores enquanto
conduzir ou andar de bicicleta.

Nio faca pressdo nem coloque objectos
pesados sobre os auscultadores quando
os guardar pois podem deformar-se com
0 tempo.

Se tiver dividas ou problemas relativos
a estes auscultadores que ndo estejam
descritos neste manual, contacte o
agente Sony mais préximo.

.



O que é a tecnologia BLUETOOTH?

A tecnologia sem fios
BLUETOOTH € uma tecnologia
sem fios de curto alcance que
permite a comunicagio de dados
sem fios entre dispositivos digitais
como, por exemplo, um computador
ou mdquina fotografica digital. A
tecnologia sem fios BLUETOOTH
funciona numa distancia maxima de
cerca de 10 metros.

O habitual ¢ ligar dois dispositivos,
mas alguns dispositivos admitem a
ligagdo a varios dispositivos ao
mesmo tempo. Nao tem de utilizar
um cabo para ligagdo dado que
BLUETOOTH ¢ uma tecnologia
sem fios, nem € necessdrio virar os
dispositivos um para o outro, como
acontece com a tecnologia de
infravermelhos. Pode, por exemplo,
utilizar esse dispositivo num saco ou
no bolso.

A tecnologia BLUETOOTH ¢ uma
norma internacional suportada por
milhdes de empresas em todo o
mundo e utilizada por varias
empresas a nivel mundial.

Sistema de comunicacéao e
perfis BLUETOOTH
compativeis deste
aparelho

O perfil é a estandardizagio da

fungdo para cada especificacdo de

dispositivo BLUETOOTH. Estes
auscultadores suportam os seguintes
perfis e versio BLUETOOTH:

Sistema de comunicagao:

Especificagio BLUETOOTH versao 2.0

Perfis BLUETOOTH compativeis:

— A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile): Transmitir ou receber
contetdos de dudio de alta qualidade.

— AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile): Comandar equipamento de A/
V; fazer pausa, parar, iniciar a
reprodugdo, controlo de volume, etc.

— HSP (Headset Profile)*: Falar/utilizar o
telefone.

— HFP (Hands-free Profile)*: Falar ao
telefone/Utilizar o telefone em maos
livres.

* Se utilizar um telemével BLUETOOTH
compativel com HFP (Hands-free
Profile) e HSP (Headset Profile),
seleccione HFP.

Nota

Para poder utilizar a fungdo
BLUETOOTH, o dispositivo
BLUETOOTH que vai ligar tem de ter o
mesmo perfil dos auscultadores.

Note também que mesmo que o mesmo
perfil exista, os dispositivos podem ter
fungdes diferentes dependendo das
caracteristicas respectivas.
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Resolucao de problemas

Se surgirem problemas na utilizagdo dos auscultadores, recorra a seguinte lista
de verificag@o. Se ndo o conseguir, consulte o agente Sony mais proximo.

Normal

Os auscultadores nao

estao ligados.

=) Carregue a bateria.

=) Os auscultadores ndo se ligam durante
a carga. Desligue-os do transformador
de CA e depois ligue-os.

Nao é possivel efectuar a

sincronizacao.

=) Aproxime mais os auscultadores do
dispositivo BLUETOOTH.

Nao consegue estabelecer
a ligacao BLUETOOTH.

=) Verifique se os auscultadores estio
ligados.

= Verifique se o dispositivo de ligagdo
BLUETOOTH estd ligado e a fungdo
BLUETOOTH activada.

=) A liga¢do com o dispositivo
BLUETOOTH pode ndo ficar
memorizada nestes auscultadores.
Faga a ligacdo BLUETOOTH do
dispositivo BLUETOOTH a estes
auscultadores assim que terminar a
sincronizagdo.

=) O sistema de auscultadores ou o
dispositivo de ligagio BLUETOOTH
estd no modo de suspensao.

=» A ligacio BLUETOOTH esta
desligada. Volte a estabelecer a
ligacao BLUETOOTH.

Som distorcido

=) Verifique se os auscultadores nido
estdo a receber interferéncias de uma
rede local sem fios, de outro
dispositivo sem fios de 2,4 GHz ou
de um forno microondas.

=) Mude os auscultadores de posi¢do.

A distancia de

comunicagao e pequena.

(O som salta.)

=) Se um dispositivo que gera radiacdes
electromagnéticas como, por
exemplo, uma rede local sem fios,
outro(s) dispositivo(s) BLUETOOTH
ou um forno microondas, estiver
proximo, afaste os auscultadores
deste tipo de fonte.

Os auscultadores nao
funcionam. (A ligacao caiu.)
=) Reinicie os auscultadores. Esta
operag¢ao ndo apaga a informagao de
sincronizagao.
Introduza um alfinete pequeno, etc.,
no orificio ligeiramente inclinado e
carregue até ouvir um estalido.

Quando ouvir musica

Nao se ouve o som

=) Verifique se os auscultadores e o
dispositivo BLUETOOTH estao
ligados.

=) Verifique se os auscultadores e o
dispositivo BLUETOOTH
estabelecem uma ligagao
BLUETOOTH A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile).

=) Verifique se a musica estd a ser
reproduzida no dispositivo
BLUETOOTH.

=) Verifique se o volume dos
auscultadores ndo estd demasiado baixo.



=) Se o dispositivo BLUETOOTH tiver
um controlo de volume, verifique se o
volume respectivo nio estd
demasiado baixo.

=) Sincronize novamente os
auscultadores e o dispositivo
BLUETOOTH.

Nivel de som baixo

=) Aumente o volume dos auscultadores.

=) Se o dispositivo BLUETOOTH tiver
um controlo de volume, aumente o
volume respectivo.

Som de baixa qualidade

=) Mude a ligagio BLUETOOTH para
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile) se HSP (Headset Profile)
estiver seleccionado.

Quando faz chamadas

Nao consegue ouvir a voz

do interlocutor.

=) Verifique se os auscultadores e o
telemével BLUETOOTH estdo
ligados.

=) Verifique a ligacdo entre os
auscultadores e o telemével
BLUETOOTH.

=) Verifique se a saida do telemével
BLUETOOTH est4 ajustada para os
auscultadores.

=) Verifique se o volume dos
auscultadores ndo estd demasiado
baixo.

=» Se o telemével BLUETOOTH tiver
um controlo de volume, verifique se o
volume respectivo nio estd
demasiado baixo.

=) Se estiver a ouvir misica nos
auscultadores, pare a reprodugao,
carregue no botdo multi-fungdes e
fale.

Nao ouve o interlocutor

=) Aumente o volume dos auscultadores.

=) Se o telemével BLUETOOTH tiver
um controlo de volume, aumente o
volume respectivo.

Inicializar o
aparelho

Pode inicializar as predefini¢cdes dos
auscultadores (como a regulagio do
volume) e apagar todas as
informagdes de sincronizagao.

1 Se os auscultadores
estiverem ligados,
carregue continuamente
no botao POWER
durante cerca de
3 segundos para o
desligar.

2 Carregue
continuamente no botao
POWER e no botao
Multi-funcoes durante
cerca de 7 segundos.

O indicador (azul) e o indicador
(vermelho) piscam em conjunto
quatro vezes e os auscultadores
voltam as predefini¢des. Todas
as informagoes de sincronizagdo
sdo apagadas.
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Caracteristicas técnicas

Geral

Sistema de comunicacao
Especificagio BLUETOOTH versao 2.0

Saida
Classe de poténcia 2 da especificacao
BLUETOOTH

Distancia maxima de comunicacgéao
Linha de mira de cerca de 10 m *!

Banda de frequéncias
Banda de 2,4 GHz (2,4000 GHz —
2,4835 GHz)

Método de modulacao
FHSS

Perfis BLUETOOTH compativeis*?
A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile)

HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)

Codecs suportados**
SBC*, MP3

Acessorio fornecido
Transformador de CA (1)

#1 O alcance real varia com factores
como, por exemplo, obstdculos entre
dispositivos, campos magnéticos a
volta de um forno microondas,
electricidade estdtica, sensibilidade da
recep¢do, desempenho da antena,
sistema operativo, aplicacao de
software , etc.

2 Os perfis da norma BLUETOOTH

indicam a finalidade da comunicagio

BLUETOOTH entre dispositivos.

Codec: Compressao do sinal de dudio

e formato de conversao

Codec da sub-banda

%

3

*

Sistema de auscultadores

Fonte de alimentacéo

CC 3,7 V: Bateria recarregédvel de ides de
litio interna

Massa

Aprox. 60 g

Consumo de poténcia nominal
1,5W

Receptor

Tipo

Abertos, dindimico
Unidades accionadoras
30 mm, tipo cipula
Reproducao da banda de
frequéncias

20 -20.000 Hz

Microfone
Tipo
Omni direccional, condensador electret

Banda de frequéncias efectiva
100 - 4.000 Hz

O design e as especificacdes estdo sujeitos
a alteragdes sem aviso prévio.
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BHUMAHUE

[AnA npepoTBpaLieHUA BO3ropaHna
W1 nopakeHUA 3N1IeKTpU4ecKum
TOKOM He no.qsepraﬁ're annapart
BO3AEWCTBUIO AOXAA UK BRaru.

[AnA CHUWKEHUA ONacHOCTU
NOPaXXeHUA INEKTPUHECKUM TOKOM
He OTKpbIBaiiTe KOpNyc yCTPOMCTBa.
AnA pemMoHTa o6paljainTecb TONbKO
K KBanucpuumpoBaHHOMY
cneuuanucry.

He ycTaHaBsnuBaiTe 3ToT annapar B
M30MMPOBaHHOM MPOCTPaHCTBe,
HanpyMep, B KHKHOM LKady vnn
BO BCTPOEHHO Mebenu.

[inA NpeAOTBpALLEHNA BO3ropaHuA He
HaKpbIBaNTE BEHTUNALMOHHbIE
0TBEPCTWA annapata raseTamu,
CKaTepTAMMU, LUTOPaMK T.M. A Takxe He
CTaBbTe Ha annapar 3aXOKeHHbIE CBEUM.

[inA NpeAoTBPaLLEHUA BO3ropaHnaA Uin
NOPaXKEHNA NEKTPUHECKNM TOKOM He
cTaBbTe Ha Kopryc annapara
npeameThl, cofepyallue XAKOCTb,
HarpuMep LBETOYHbIE Ba3bl U T.M.

MopkniounTe agantep ceTeBoro
NUTaHNA K PO3EeTKE NEePeMEHHOro Toka,
HaxoAALLEICA B NErkoAoCTYMHOM MecTe.
3ameTnB OTKNOHEHNA B HOPManbHON
pa6oTe afanTepa CETEBOro NMUTaHuA,
HEeMe/IeHHO 0TCOeNHNTE ero oT
PO3ETKN NEepeMEeHHOro ToKa.

Becnpoaop.u blé CTepeoHayLWHUKHN

r

JTOT 3HaK NpeAHa3Ha4YeH TONbKO
ANA UCNONb30BaHNA Ha
POCCUINCKOM pbIHKE.

CpenaHo B Manawnaua

Warotosutens: CoHu Kopnopeniux

Appec: 1-7-1 KonaH, MuHarto-Ky,
Tokuo 108-0075, AnoHua

TosapHbIN 3HaK v ambnema Bluetooth
npuHaanexar Bluetooth SIG, Inc. n
MCMOMb3yIOTCA Kopriopaumen Sony no
TMLEH3MN.

[pyrve ToBapHbIe 3HaKM 1 TOProBble
Ha3BaHA ABNAIOTCA TOBAPHLIMN
3HaKamm1 1 TOProBbIMI HA3BAHNAMM WX
COOTBETCTBYIOLMX BNaAEsbLIEB.

MnueH3nA Ha TeXHONOrnio 3B8yKOBON
koamposku MPEG Layer-3 n nateHTbl
nonyyeHa ot Fraunhofer IIS n
Thomson.

YTunusauua
3NEKTPUYECKOro 1
3NEeKTPOHHOTO
o6opyaoBsaHua
(AvpeKTUBa NpUMeHAeTCA
B CTpaHax EBpocoto3a u
ApPYruX eBponenckux
CTpaHax, rae aeicTayloT
cUcTeMbl pa3fenbHoOro
c6opa oTxop08)

[laHHbIN 3HAK Ha YCTPOACTBE UMW ero ynakoBKe
0603Ha4aeT, 4To AaHHOE YCTPOICTBO HENMb3A
YTUNU3NMpPoBaTh BMECTe C MPoYMMU 6bITOBBIMM
otxoaamu. Ero cnepyet caatb B
COOTBETCTBYHOLUMIA MPUEMHBIA MYHKT
nepepaboTKy ANEKTPUYECKOTO U ANEKTPOHHOTO
o6opynoBaHuA. HenpasunbHaa yTunuaauma
AAHHOr0 U3aennA MOXeT NPMBeCTH K
MOTEHLMAbHO HEraTMBHOMY BIIMAHMIO HA
OKpY>XatoLLyto Cpezy U 3[0pOBbe Ttodew,
NO3TOMY ANA NPeAOTBPALLEHNA NOAOBHBIX
I'IOGJ'IeI.'LCTBI/Iﬁ HeOﬁXO,ElMMO BbINONHATL
creLmansHble TPeGOBaHIA MO yTUNU3ALMY 3TOTO
n3penA. NMepepaboTka AaHHbIX MaTepuanos
MOMOXET COXPaH!Tb NPUPOAHLIE pecypesl. Ana
nony4eA 6onee noapoBHoW MHdopMaLWM o
nepepaboTKe 3TOro U3AenuA 06paTuTeCh B
MECTHbIE OpraHbl ropo/iCKOr0 YripaBeHns,
cnyx6y cbopa 6bITOBbIX OTXOJ0B UM B MaraauH,
rae 6bino NprobpeTeHo uagenve.
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MosapasnAaem ¢ nokynkou!

Bnaropgapum 3a nokynky 6ecnpoBoAHbIX CTepeoHayLwHMKOB Sony. B

3TOM YCTPONCTBE UCMONb3yeTcA 6ecnpoBOAHaA TEXHONOMMA

BLUETOOTH™.

* Mo>kHO npocnywmsaTh My3blKy ¢ ycTpoctea BLUETOOTH,
cnocobHoro nepefasaTb My3blKallbHble CUTHamMbI.

* Mo>HO pasroBapvBaTb N0 MO6UNBEHOMY TENEOHY,
noaanepxwusatowemy BLUETOOTH, He focTtaBaA ero n3 CymKu.

* MO>HO yaaneHHo ynpaBnATb OCHOBHbIMW (OYHKLMAMU
ayanoycTtporctea BLUETOOTH (Bocnpou3seaeHvnem, nay3on,
OCTaHOBKOW U T.1.).

» [InAa nopsapaaku 6aTapen MOXHO MCMOMNb30BaTh Npuiaraembii
ajantep nepemMeHHOro Toka.

* [pocTO HaXKaB Ha KHOMKY, MOXHO BTAHYTb CO8ANHUTENbHbIN LHYP
ANA XpaHeHWA.

[lnA nonyyYeHWA AONONHUTENBHON MHOPMAaLIMU O TEXHOOMMK
BLUETOOTH cwm. cTp. 23.

MpocnywmBaHne My3biku
Pasrosop no tenegoHy




3 pencTBUA AnA noarotoBku yHkumu BLUETOOTH

( 1
CornacoBaHue

CHayana BbIMoNHATE perucTpaunio (“conpaxenne”) ycTponcTaa
BLUETOOTH (mMo6unbHoro TenedpoHa 1 T.M.) M JaHHOTO YCTPOicTBa.
Ecnu conprseHue BbINONHEHO, TO BbINOMHATL CONPAXEHWE NMOBTOPHO

He TpebyeTcA. BecnpoBoaHble

Mob6unbHble E » « CTepeoHayLHNKK

TenedoHbl, 12081

noaaepxusaolme 9

BLUETOOTH, u T.4. Cornacosahue 5Crp. 9
- )

MpocnywmBaHue My3biKu BbinonHeHue BbI30BOB

-
CoeauHeHue 1 ( CoeauHeHue BLUETOOTH |
BLUETOOTH Mpu BKMIOYEHUN [AaHHOTO
YcTaHoBUTE coeanHeHne yCTPOWCTBA OHO
BLUETOOTH ¢ nomoLwbo aBTOMaTUYeCKN HaunHaeT
ycTtponctea BLUETOOTH. ycTaHaBnnBaTb COeUHEeHue

BLUETOOTH ¢ pacnosHaHHbIM
MOGUMbHBLIM TENe(OHOM.

1)) (

CoeauHeHue

D scm.s )

CoeauHeHue

\m E - Ctp. 16

( )
MpocnywuBaHue My3bIKu
MOXHO crywaTh My3biKy,

BOCMPOM3BOAVMYIO HA P N
yoTpoiictse BLUETOOTH. asrosop no Tenegoxy
Ha [aHHOM yCTpOVICTBe MO>KHO BbINOMHATL U NpUHUMATb
LOCTYNHEL hyHKLWM BLI30BbI BO BPEMA paGoTl
BOCMPON3BEAEHWNA, OCTAHOBKM HAaHHOTO yCTpONCTBA.
YN nayasl.
>

i b

=SS

Mysbika \

2 C1p. 13- 15)




Havano pa6oTtbl

Pacnono)xeHue u HasHa4YeHne 3NeMEHTOB

[1] NMepekniouaTtenb
Mcnonb3yeTtca anA
ynpasfieHnA pasnnmyHbIMU
YHKLMAMM BO BpeMA
npocnywmneaHnA My3blKN.

[2] KHonka VOLUME -
KHonka VOLUME +

(4] UnagukaTop (CUHWMIA)
OTobpaxaeT coCcToAHMA
CBA3W AAHHOro yCTPOICTBA.

(5] MHOrodyHKUMOHaNbHaA
KHOMKa
Wcnonbayetca anA
ynpasfieHnA pasinyHbIMK
PyHKUMAMU BbI30OBA.

[6] MHaukaTop (KpacHbIN)
OTo0b6paxaeT cocToAHne
NUTaHUA AaHHOro
ycTpouncTBa.

MukpocoH
Knonka RESET
[9] THesgo DCIN3V
Knonka POWER

[11 Knonka AUTO WIND
Mcnonb3yeTtca anA
BTArMBaHWA LWHypa
ycTpouncTBa.



3apApka ycTtpoucTea

B ycTpoiicTBe nmeeTcA NMTUEBO-MOHHAA akKyMynATopHanA baTapenka,
KOTOpYIO CreayeT 3apAauTb nepes nepsbiM UCMONb30BaHUEM.

1 Noakniouute
npunaraembii agantep
CeTeBOro NUTaHUA K
rHesgy DCIN3V
AAHHOro yCTPOMUCTBA.

BecnpoBoaHble K ceTeBoit
CTepeoHayLLHNKN poseTke
>
@«
Apante
K rHespy ce,:lTeBor%
DCIN3V
nMTaHuA
(npunaraeTcA)

Korpa apanTtep ceteBoro
nuUTaHWA NoAKn4aeTcA K
ceTeBon po3seTke,
Ha4nHaeTCcA 3apAnka.

Coset

Ecnmn afjanTtep ceTeBOro nMTaHnA
NOoAKNKO4YUTDb K ceTeBoMn poseTke,
Korga yCTpOVICTBO BKJIHOYEHO,
OHO aBTOMaTU4eCKn
OTKIKO4aeTCcA.

2 Y6epuTechb, 4TO BO
BpemA 3apAnKU roput
WHAMKATOP (KpacHbIN).

3apAaka 3aBepLumTcA
npuMepHo 4Yepes 3 yaca*, u
MHAMKaTOp (KpacHbIn)
noracHeT aBTOMaTUYeCKM.

* Bpem#A, Heobxoaumoe AnA
3apAAKK NONMHOCTbLIO
paspAKeHHON 6aTapenku.

MpeaynpexxpeHue

Ecnwv Bo BpemA 3apAaaku 6yayT

06Hapy>eHbl Henonagku AaHHoro

YCTPOWCTBA, UHAMKATOP

(KpacHbIin) MOXeT NoracHyTb, XOTA

3apAgka He byaeT 3aBepLueHa.

OTO MOXET NPOU30MTK MO

cneayoLwmm NpuymHam:

— Temneparypa oKpyxatoLien
cpefbl BbIXOAUT 32 Npeaensl
0°C-40°C;

— BO3HWKIA Heronajka ¢
6aTapenkon.

B aTom cnyyae BbINonHUTe 3apAAKy

NOBTOPHO, KOraa Temneparypa

6yneT HaxoaUTLCA B Npefenax

yKasaHHOro BblLLE Ayana3soHa.

Ecnu HeucnpaBHOCTb He

ycTpaHAeTcA, obpaTutech K

6nvkanemy aunepy upmbl Sony.

npogokeHue Ha cnegyiowen cTp. 7

RU



8

RU

Mpumeyanuna

Ecnu 6aTapeiika gonroe Bpema He
ucnonb3syeTcA, 3apAg 6atapeiku
MOXET 6bICTPO UCCAKATb, OAHAKO
nocne HeCKOMNbKMX npoleayp
3apAAKW NPOAOIIXUTENBHOCTD
paboTbl 6aTapenkn yBenuynuTcA.
Ecnu npofonxutensHocTb paboThbl
BCTPOEHHOWN aKKyMynATOPHOWM
6aTapelikv cHuxaeTca
HanonoBwHy, 6aTapeliky cnesyet
3ameHuTb. 1o BONpocy 3ameHbl
aKKyMynATOpHON 6aTapenku
obpartuTech K bnuxkanuemy
avnepy cupmbl Sony.

He ponyckaiite Bo3gencTema
3KCTpeMarbHbIX TemnepaTyp,
NPAMBIX CONMTHEYHbIX NyYen,
BNAXHOCTW, Necka, Nbinu n
MexaHn4eckux yaapoB. Hukorga He
OCTaBnAWTE YyCTPOWCTBO B
aBTOMO6UNE, NPUNAPKOBAHHOM Ha
COJHLE.

Mcnonb3yiTe ToNbKO npunaraembiin
ajanTep CeTeBOro NUTaHWA.
[pyrve apanTepbl ceTeBOro
MUTaHWA UCMONb30BaTbL He
cnepyer.

.

MpopormKuTenbHOCTb
ucnonb3oBaHnA*

CoctoaHue Mpubn. spema
Mcnosib3oBaHuA

Mpomonxute- 11 yacos
NbHOCTb

COeMMHeHNA

(BkMtO4aA BpemA
BOCMpOU3BE/EHNA

My3blKW) (00)

Mpoponxwutens- 100 Yacos
HOCTb pexuma
oXuaaHuA (40)

* YKasaHHoe BblLUEe BPEMA MOXET
M3MEHATBLCA B 3aBUCUMOCTY OT
TemnepaTypbl OKpy>atoLueii cpeabl
UMM YCIOBUIA NCMOMNb30BaHMA.

MNpoBepkKa ocTasluerocA
3apAapa 6aTapenku

Ecnu ycTponcTBo BKMOYEHO U
HaxunmaeTcA kHonka POWER,
MHAMKATOp (KpacHbIN) HaYnHaeT
muratb. OcTaBLmiica 3apag,
6aTapenkn MOXHO NpoBepUTb
Mo KONNYeCTBY MUraHUiA
MHAMKaTopa (KpacHoro).

WHpaukaTop (kpacHbiit) CocTofAHue

3 pasa MonHbInA
3apAag

2 pasa CpepnHun
ypoBeHb
3apAga

1 pa3 Hu3kuin
ypOBeHb
3apAgja
(Tpebyetca
3apApnka)

MpumeyaHune

HeBo3MOXHO NpoBepuThL
ocTaBLumiicA 3apaa 6aTapeinku cpasy
nocne BKIIOYEHWA yCTPOWCTBa Unu
BO BpeMA cornacoBaHuA.

Korpaa 6aTtapeitka no4tun
NONTHOCTbIO Pa3pAXeHa
MHankaTop (KpacHbIi)
aBTOMaTUYECKN MeAJSIEHHO
muraer.

Korpna 6aTapeiika paspa)kaeTcs,
3BYYMT 3BYKOBOW CUrHan n
YCTPONCTBO aBTOMaTUHECKN
OTKNoYaeTcA.



CornacoBsaHue

Yro Takoe
“cornacoBaHue”?

YcTtpownictea BLUETOOTH
[OJMKHbI BbITh “cornacoBaHbl”
OpPYr C APYrom 3apaHee.

Ecnu yctponctea BLUETOOTH

corflacoBaHbl, BbINOSHATb

corfiacoBaHue NoBTOPHO He

TpebyeTcA, Kpome crneayoLmx

cny4yaes.

* ViHcpbopmauma o cornacosaHum
yAaneHa nocne pemoHTa u
T.N.

¢ [laHHOe yCTpOMCTBO

cornacosaHo ¢ 9 unun 6onee

yCTpOVCTBaMW.

[laHHOe yCTPOWCTBO MOXET

6bITb CONPAXKEHO MaKCUMYM C

8 ycTponcTBamu; npu

BbIMOSTHEHWUM CONPAXEHUA

HOBOrO YCTPOWCTBA, Koraa

Y>K€ BbINOMHEHO COMNpAXEHNe

8 YCTPOWCTB, YCTPOWCTBO,

nocnegHee spemMaA

NOAKMIOYEHNA KOTOPOro

ABNAETCA CaMbIM PAHHUM

cpenm 8 conpAXEHHbIX

YCTPOWCTB, 3aMeHAETCA

HOBBIM.

YpaneHa nHcopmauma o

pacnosHaBaHUn JaHHOro

yCTpOMCTBA NOAKIOYAEMbIM

YCTPONCTBOM.

3T0 yCTPOMCTBO

VHULManM3upyeTcAa.

YpaneHa BcA nHgopmaumsa o

cornacoBaHuu.

L]

Mpoueaypsb!
cornacoBaHuA

1 Pacnonoxure
NoAKIlo4aemMoe yCTPONCTBO
Ha paccToAHUM He 6onee
1 M oT ycTponcTBa.

2 Korpga ycTpoicTeo
BbIKJTI04EHO, HAXXMUTE U
yAepXXuBainTe KHOMKY
POWER B Te4eHue 7 unu
6onee cekyHa AnA
YCTaHOBKM pexuma
OXupaaHuA anA
COrnacoBaHuA.

MpumeyaHuA

* [MprmepHo Yepes 3 ceKkyHapl
BKIO4AETCA NUTaHne, N MHANKaTop
(CvHWi?) M MHANKATOP (KpacHbI)
[BaX/bl MUTHYT BMeCTe.

Y nepxuBaiiTe 3Ty KHOMKY
HaXaTo, noka oba nHavkaTopa He
Ha4HyT MuraTb BMECTe, 3aTem
OTMYCTUTE KHOMKY. OTO YCTPOICTBO
nepenaeT B pexum
cornacoBaHuA.

Ecnu conpaxeHue He BbINOMHEHO B
TeYeHVe NpUBNM3NTENBHO 5 MUHYT,
PEXUM COMPFAXEHNA OTMEHACTCA U
[aHHOe YCTPOICTBO OTKIIIO4AETCA.
B aTtom cnyyae nepenante cHoBa K
wary 1.

npopomkeHve Ha cneayioweii cTp. 9
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3 BbinonHute npoueaypy

cornacosaHuA Ha
noakno4yaeMmom
ycTpoucTBe AndA
pacno3HaBaHuUA
AaHHOro ycTpoucTBaa.
Ha pucnnee nopxntoyaemoro
YCTPOMCTBA 0TOBPA3NTCA CIMCOK
pacno3HaHHbIX YCTPONCTB. ITO
YCTPOICTBO OTOBPaXKAETCA Kak
“DR-BT30Q".

Ecnu uHankauma “DR-BT30Q” He
oTOBpaXxaeTcA, NOBTOpUTE
yKasaHHble AeNCTBIUA, HAYNHAA C
nyHkTa 1.

Bbi6epute “DR-BT30Q”
Ha aucnnee
nopaksnioyaemoro
ycTpoucTBa.

Ecnu Ha gucnnee
ycTpouncTBa
notpebyetcA BBECTU
CeKpeTHble faHHble*,
BBeauTte “0000”.
CornacoBaHue 6yget
3aBepLUeHO, KOrAa UHANKaTop
(cvHWi) MeaneHHo 3amuraeT. Ha
Aucnnee HeKOTOpbIX YCTPONCTB
BLUETOOTH oto6paxaeTtca
coobuieHue “Pairing complete”
(CornacoBaHue 3aBepLUEHD).
* Kogom goctyna moryT
Ha3biBaTbCA CEKPEeTHble
AaHHble, Koa-naponb, PIN-
koA, Homep PIN nnn naponeb.

6 YcraHoBuTe
cornacoBsaHuA
BLUETOOTH ¢
ycTpoucTBa
BLUETOOTH.

OTO YyCTPOMCTBO 3aromMmMHaeT
YCTPOWCTBO Kak nocneaHee
MoAKIOYEHHOE YCTPOWCTBO.
HekoTopble ycTpoiicTBa
BLUETOOTH wmoryT
aBTOMaTUYECKU
NoAKNYaThCA K YCTPOWCTBY
rocrne 3aBepLUeHnA
COnpPAXEHWUA.

CornacoBaHue ¢
YCTPOMCTBOM
BLUETOOTH, koTopoe He
MOXXeT oTobpakaTb
CMUCOK pacrno3HaHHbIX
YCTPOWCTB WUSIN HEe uMeeT
aucnneA

CornacoBaHue ycTpoiicTs
MOXHO BbINONHUTb, YCTAaHOBUB
[ANA JaHHOro YCTPOMCTBa U AnA
NoAKMio4YaemMoro yCTponcTea
pexxum cornacosaHusa. na
nony4yeHunA ,EI,OHOI'IHI/ITeﬂbHOVI
MHOPMALMN CM. UHCTPYKLMK MO
aKcnnyaTauuu, npunaraemble K
NOAKII0YaEMOMY YCTPOWCTBY.

CoseTbl

« [InNA BbINOMHEHNA COrnacoBaHuA ¢
ApYruMu ycTponcTBamm
BLUETOOTH nosTtopute ana
KaXkJoro ycTponcTea AencTBuA
nyHkTos 1 - 5.

« [inA ypanexunAa Bcen nHdgopmauum o
cornacoBaHum cM. pasgen
“Unnumanusauma yctponcrea”
(cTp. 25).



Kak HOCUTb HayLIHUKU

1 BbITAHUTE WHYP.
© ®
o

KoHeuHaA meTka

MpumeyaHue

He BbiTArMBanTe WHyp 3a
npeaenbl KOHe4YHoMn MeTKH,
npunarana ycunue.

2 3aBeauTe BEPXHIOD
YacTb 32 BEPXHIOO
YacTb JIEBOrO yxa 1
yb6eautecb, 4TO OHa
NJOTHO Mpuneraer K
3aAHei NOBEpPXHOCTH
yxa.

YacTb, 0603Ha4eHHanA
6ykeon ®, cooTBETCTBYET

npasomy yxy, a 6yksoit © -

nesomy.

S
>

BrArueBaHue WHypa
CH/MMTe YCTPOWCTBO C yXa U,
yAEpXMBasA LWHYP, HAXXMUTE
kHonky AUTO WIND, 4T06bI
BTAHYTb LUHYP, KaK NoKa3aHo Ha
PVCYHKE CTPENKOW,
pacnosioXXeHHOW Ha BepXHen
4acTblO HayLIHMKA.

KHonka AUTO WIND

MpumevaHue

Ecnn WHYp BTAHETCA He A0 KOoHUa,
BbITAHWUTE ero NpuMepHo Ha 50 cm 1
cHoBa HaxkmuTe kHonky AUTO WIND.

11
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MHaukauma ana ¢pyHkuun BLUETOOTH

: inpankarop (cuHun)
[K] : navkaTop (kpacHbii)

o
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O6pa3ubl MUraHuA

Mouck cCo-0-0-0-0-0-0-0- -
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MoaknovenHne - - 0--0--0--0- -
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=
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O | noaknioyerme o--0--0--0--0--0
]
& |HFPHSPumA2DP [Cl @ - - - - - - - - - -—----
S | e grnnoveva (i)
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& | HFP/HSP u A2DP -@------- -@---
E | Snonmana oM -
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—_
Mpocnyumsanve (G| @@ - - - - - - - - -- - -
g -
(‘i npOCJ’IyLLIVIBaHMe B0 [ W~ === == - - -
= | BpemA OXuAaHUA ANA -

TenedoHHOro BbI30Ba

TenedoH

BxoaAwwmin Bbi3oB

Pasrosop

BbinonHeHne
Bbl30Ba BO BpemsA
BOCNpon3BeaeHNsA
My3bIKN




OJib30OBaHue yc‘rpoﬁc‘rBa

MpocnywunBaHue my3bikKu

KHonka VOLUME -
KHonka VOLUME +

Mepen Havanom akcnnyaraumm

yCTpOiiCTBa NPOBEPLTE Creyioluee.

- Ycrtporicteo BLUETOOTH
[OJKHO ObITb BKNOYEHO.

— ConpaxeHne AaHHOro
yCTpOWCTBA M yCTporCTBa
BLUETOOTH ponxHo 6biTb
3aBepLUeHO.

- Ycrtpovicteo BLUETOOTH
[IOIHKHO NoAAepXvBaTh
hyHKLMIO Nepeaayn My3blku
(npochunb: A2DP).

1 Haxmute n
yAep>XuBanTe KHOMKY
POWER B TeueHue
npuMepHO 3 CEeKyHA,
Korga ycTpoucTBO
BbIKJ1HO4€HO.

MHpankaTop (CUHWI) 1 HANKaTOop
(KpacHblit) ABaXAbl MUTHYT
BMECTE, a 3aTeM yCTPONCTBO
BKIOYUTCA.

MpumeyaHune

He ynepxuaiTe kHonky POWER
HaxxaTton 6onee 7 CeKyHa, TaK Kak B
3TOM Cnyyae yCTPOACTBO NepenpeT B
[PeXum cornacoBaHuA.

2 YcraHoBuUTe
coefuHeHue
BLUETOOTH (A2DP)
MeXXAay yCTPOMCTBOM
BLUETOOTH n paHHbIM
yCTpOMCTBOM.

Cnocobbl ynpaeneHuA
ycTtponcteom BLUETOOTH
CM. B UHCTPYKUUK No
JKcnnyatauunu.

Ha4yHuTe
BOcCrnpou3sseneHue Ha
ycTpoucTBe
BLUETOOTH.

Coset

,DJ'IFl YCTaHOBKW coeauHeHuA
BLUETOOTH A2DP (Advanced Audio
Distribution Profile) ¢ yctpoiicteoM
BLUETOOTH MOxHO Takxe
BOCMOSb30BATLCA NEPeEKoYaTenem
Ha AaHHOM YCTPOMCTBE, €CMNN TOMbKO
OHO He ucnonb3dyeTcA AnA
BbINOJTHEHMA BbI30Ba.

MpumevaHue

Mpu BocnpousBeaeHUN My3bIKn
nyTeMm NOAKIIIOYEHWA YCTPOACTBa
BLUETOOTH ¢ nomoLybto npochuna
HSP (Headset Profile)* kayecTso
3ByKa He 6yaeT BbICOKUM. [inA
ynyydlleHna KayecTsa 3Byka
N3MeHuTe Npobub CoeIMHEHNA
BLUETOOTH Ha A2DP*, BbINONHWB
Heo6xoAnMble onepauun Ha
yctpoiictee BLUETOOTH.

* [1NA nony4YeHnA JOMNONHUTENbHON
nHbopmaumm o NpounaAx cM. CTp.
23.

npogosikeHue Ha cneayiowen cTp. 13
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PerynupoBka ypoBHA
rpomMKoCTHU

Haxmute kHonky VOLUME +
nnn — BO BpemA npocnyimsaHunA
My3bIKU.

CoseTbl

* Ecnu ypoBeHb rPOMKOCTU HUSKWIA,
yBeM4bTE rPOMKOCTb Ha
NOAKIIO4YEHHOM yCTponcTBe. 3BYK
cTaHeT 6osee OTHETIMBbIM.

® YpoBEHb rPOMKOCTM AA
NPOCYLUMBAHNA My3bIKW 1
BbIMOSTHEHWUA BbI30BOB MOXHO
yCTaHOBUTb HE3aBMCKMO ApYr OT
Apyra.

MpekpalieHue
ucnonb3oBaHuA

1 3aBepwmuTte coeauHeHue
BLUETOOTH, BbINnoONHMB
HeobxoauMble onepauuu
Ha ycTpouncTBe
BLUETOOTH.

2 Haxmure un
yAep>XuBamTe KHOMKY
POWER B TeyeHue
npUMepHO 3 CeKyHA.
MHamnkarop (cuHui) n
VHAMKATOP (KpacHbIi)
3aropATcA BMeCTe, 1
YCTPOWCTBO BbIK/IOYUTCA.

Coset

Ha HekoTOpbIX yCTponcTBax
BLUETOOTH coeauHervie
BLUETOOTH MOXeT Nno 0KOHYaHWUu
BOCMNpPOV3BEAEHWUA My3blKU
3aBepLIMTbCA aBTOMaTUYECKU.

YnpaBneHue
ayamMoycTpOUCTBOM —
AVRCP

Ecnu ayavoycTpoiictBo
BLUETOOTH, noaknio4eHHoe K
3TOMY YCTPOWCTBY, NOAAEPXMBAET
AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile), To um MoXHO ynpaBnAThb ¢
NOMOLLbKO KHOMOK YCTPOWCTBA.
Cnocobbl ynpaeneHua
NOAKIOYEHHbLIM YCTPOACTBOM CM. B
MHCTPYKLMM N0 3KCMyaTaumu.

MpumeyaHune

Pabota yctpoictBa BLUETOOTH,
NMOoAKNKOYEHHOro ¢ 3TUM U3agenuem,
6y,u.eT 3aBUCETb OT ero TeXHN4YeCKnx
XapakTepucTuk.

CocTofAHue: B pexxume oCTaHOBKU

Haxxmute kHOMKyY
OAVH pa3 |uyAepxusaiite
>u ® @
et/ >p ® ®

(@ Hauano socnpousseaeHua *!

@ OcTaHoBka

(® Mepexon K cneaytowwen/
npeablayLen

@ MepemoTka Brepea/Hasan

CocTofAHue: B pexumve

BOCMpou3BeaeHUA
Haxxmute kHOMKy
OAVH pa3 | yAepxuBaiite
>n ® ®
et/>pl @

® MNaysa*!

® OcTaHoBKa

@ Mepexon K cneaytoLieir/
npeablayLien

MepemoTka Bnepen/Hasan*?



*1 Ha HeKOTOpbIX YCTPOMNCTBAX
BLUETOOTH kHonky
noTpebyeTcA HaxaTb ABaX.bl.

*2 HekoTopble ycTpoicTBa

BLUETOOTH moryT He pa6oTartb.

MpumevaxHue

Henb3A HAaCTPOUTbL FPOMKOCTH
yctporictea BLUETOOTH ¢
MOMOLLBIO KHOMOK FrPOMKOCTU Ha
YCTPOWCTBE.

15
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BbinonHeHue BbI30BOB

KHonka VOLUME —

KHOMKa
KHonka POWER

Mepen Havanom akcnnyaraumn
yCcTponcTBa NpoBepbTe
cnepywluee.

— Ha mobunbHoM TenedoHe aonxHa
6bITb aKTUBHA (PYHKLMA
BLUETOOTH.

- CornacoBaHue AaHHOro ycTponcTea
1 MobunbHOro TenedoHa,
nopaepxvsatowero BLUETOOTH,
[OMXHO 6bITb 3aBEpPLUEHO.

1 Haxxmute u yAep)KMBaﬁTe
kHonky POWER B TeueHue
npumepHo 3 ceKyHA, koraa
YCTPOMCTBO BbIK/IOYEHO.
VHankaTop (CHWIA) M MHANKaTop
(KpacHbIi) ABaX Abl MUTHYT BMECTE,
YCTPOWCTBO BKMIOYNTCA 11 3aTEM
aBTOMATUYECKM MOAKIIOYNTCA K
MOBUbHOMY TenedoHy,
noanepxusatoemy BLUETOOTH,
KOTOpbIil MCMONb30BANCA
nocnefHnM.

MpumeyaHue

He ynepxwusaiite kHonky POWER
HaxxaToun 6onee 7 cekyHf, Tak Kak
B 9TOM CNy4ae yCTPoOMCTBO
nepel?l,qu B Pe€XUM cornacoBaHuA.

Coset

Pa6oTa ycTpoictea 6ynet
oCTaHoBNeHa ASIA NOAKIIIOHEHNA
K MO6UnbHoMy TenedoHy
BLUETOOTH 4yepe3 1 muHyTy. B
3TOM ClyHae HaXMuTe
MHOrOhYHKLIMOHANbHYIO KHOMKY
[NA NOBTOPHOTO NOAKIIOYEHUA.

MHorodyHKUMOHanbHaA

Ecrm TpebyeTcA NOAKMIOUMTb YCTPONCTBO

Knornka VOLUME + K Apyromy MO6unbHOMY TenedqoHy

BLUETOOTH, a He K ToMy, KOTOpbIit
CMONb30BaICA B MOCNEHMIA pas,
BbINOMHUTE AeiicTBIUA pasaena “Ecnm ato
YCTPOVCTBO He NOAKIKOYAeTCA K
MobunsHomy TenechoHy BLUETOOTH
aBTOMaTUYeCKN”.

Ecnu aTo ycTpoicTBo He
noakJioyaeTcA K
Mo6unbHomy TenedgoHy
BLUETOOTH
aBTOMaTUYECKHU

1 YcraHosuTe coeguHeHne
BLUETOOTH (HFP nunu HSP)
MeXAy MO6UNbHbIM TenedoHoM,
noanepxusatowmum BLUETOOTH
1 3TUM YCTPOUCTBOM.
VHcbopmaumio 0 HeobxoanMbIx
onepaumAx CM. B PYKOBOACTBeE,
npunaraeMom K Mo6unsHoMy
TenedhoHy, NOAAEPXKMBALOLLEMY
BLUETOOTH.

Ha aucnnee Mo6unbHOro
TenecoHa BLUETOOTH
0TOBPA3NTCA CNUCOK
pacno3HaHHbIX yCTPONCTB. [laHHoe
YCTPOMCTBO 0TO6paxaeTcA Kak
“DR-BT30Q".
Mpu ucnonb3oBaHMM MOBGUNBLHOTO
TenedoHa, NoAAEPXMBAIOLLEro
BLUETOOTH u o6a npochounsa -
HFP (Hands-free Profile) u HSP
(Headset Profile)*, yctaHosute
npocpunb HFP.
* [INA nony4eHnA AONOMHUTENbHOM
MHOpMaLMM 0 NPOUIAX CM.
cTp. 23.



Mpumevanue

Mpwv npocnylwmBaHUM My3blKn 1
BbINONHEHUU ON1A 3TOro onepauvuﬁ Ha
AaHHOM yCTpOﬁCTBe, NOAKNKYEHHOM K
MOB6UnbHOMY Tenedory,
nopaepxvsatowemy BLUETOOTH,
coepunHenve BLUETOOTH cnepyet
YCTaHOBUTb, BbIMOHNB HeO6X0,EI,VIMbIe
ornepauunn Ha MobunLHOM Tenedoxe,
nopaepxvsatowem BLUETOOTH. 3to
HEeBO3MOXXHO caenatb C MOMOLLbIO
MHOrOChYHKLIMOHASTbHON KHOMKMW.

BbinosiHeHue Bbi30Ba

1 [na BbinonHeHun
BbI30Ba UCMOJIb3yiTe
KHOMKMW Ha MO6USIbHOM
TenedoHe.

Ecnu 3ByK Ha AaHHOM yCTpOVACTBE
He CriblLLEH, HXMUTE
MHOTO(YHKLIMOHAbHYIO KHOMKY.

Coset

Ha HekoTopbIX MOBUMBHBIX

TenedgoHax, NoAaepX1BAIOLLNX

BLUETOOTH, ana BbINOMHEHWA

BbI30Ba MOXHO WCMOMb30BaTh CrMocob,

onucanHblii Huxe. ViHdopmauuio o

HeobxoANMbIX onepaumaAx cM. B

PYKOBOACTBE, NpuiaraeMom K

MOB6UIbHOMY TenedoHry.

- Korpa o6MeH AaHHbIMK He
BbINOMHAETCA, MOXHO BbINOMHUTD
BbI30B C MOMOLLLIO (PYHKLINK
ronocoBoro Habopa, AnA Yero
TpebyeTcA HaxaTb
MHOrOYHKLIMOHABbHYIO KHOMKY.

— BbI30B Ha KOHKPETHbI HOMEP
MO>HO BbIMOMHUTb, HaXXMUMaA
MHOrOYHKLMOHANBHYIO KHOMKY B
TeyeHVe NPUMEpPHO 2 CEKYHA.

MpuHATHeE Bbi3OBa

Korpa Ha TenedoH noctynut
BbI30B, MeNoanA 3BoHKa 6yaeT
CrbllHa B AaHHOM YCTpOMCTBeE.

1 Haxmute
MHOroyHKLUVOHanbHyo
KHOMKY Ha YyCTPOWUCTBeE.
B 3aBncMoCTM OT MOBUTBHOTO
TenechoHa Menoava 3BoHKa
M3MEHAETCA Cneayowmm
obpaszom.

— Menoaua 3BoHKa
yCcTaHaBnMBaeTcA Ha
YCTPOWCTBE.

— Menoana 3BoHKa
yCTaHaBnMBaeTCcA Ha
MOBWNBbHOM TenedoHe.

— Menoaua 3BoHKa
yCTaHaBnMBaeTCcA Ha
MO6UbHOM TenedoHe
TOSbKO ANA COeANHEHNA
BLUETOOTH.

MpumevaHue

Mocne HaxaTtnA KHONKK Ha
MO6UnNbHOM TenedoHe,
nogaepxwsatowem BLUETOOTH,
3BYK MOXET BOCMPOU3BOANTLCA
yepes TenedoH, Tak Kak Ha
HEKOTOpPbIX MOBUNbHbIX TenedoHax,
nopaepxwsatowmx BLUETOOTH,
MOXeT 6bITb YCTAHOBNEH NPUOPUTET
Tpy6ku. B aToMm cnyyae nepeseaute
pa3roBop Ha AaHHOe YCTPOWCTBO,
HaxkaB W yaep>xuBan
MHOrOGhYHKLIMOHANbHYIO KHOMKY B
TeYeHVe NPUMEPHO 2 CEKYHA Unn
BbINOMHWB HEO6XOAUMbIE Onepauuu
Ha MoburbHOM TenedoHe,
noaaepxmsatowem BLUETOOTH.
Moapo6Hyto nHopmaumio cM. B
PyKOBOACTBE, NpuUnaraeMom K
MO6WUNbHOMY TenedoHry,
noaaepxmsatowemy BLUETOOTH.

PerynupoBka ypoBHA rpOMKOCTH
Haxxmute kHonky VOLUME +
wnm —.

npogoskeHue Ha cnegyiowen cTp. 17
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CoBeTbl

® Ecnu o6MeH faHHbIMK He
OCYLLUECTBNAETCA, PErynMpoBKa YPOBHA
FPOMKOCTW HEBO3MOXHA.

° ypOBeHb FPOMKOCTW AnA
NPOCAYLIMBAHWA My3bIKW W BbINOMHEHUA
BbI30BOB MOXXHO YCTaHOBUTb
HEe3aBMCMMO ApYr OT Apyra.

3aBeplueHue Bbi3oBa
BbI30B MOXHO 3aBepLUmnTb,
HaXkaB MHOFOd)yHKuMOHaHbHyD
KHOMKY Ha AaHHOM YCTPOWCTBE.

MpekpalieHne UCMONb30BaHUA

1 3aeepwure coeanHeHne
BLUETOOTH ¢ nomolybto
mobunbHoro Tenecgoxa,
noaAep>K1BaoLLero
BLUETOOTH.

2 [nA OTKNIOYEHNA NUTaHuA
Ha)XXMUTE U yaepXxuBamnTte
kHonky POWER B TeueHue
nNpUMepHO 3 CeKyHA.
MHaunkarop (cuHui) n
VHAMKATOP (KpacHbIi)
3aropATcA BMeCTe, 1
YCTPOWCTBO BbIK/IOYUTCA.

KonTponb mo6unbHoro
Tened)oHa, NOAAEPKMBAIOLLEro
BLUETOOTH - HFP, HSP

DYHKUMN KHOMOK AaHHOMO
YCTPOWCTBA pasnuyaoTca B
3aBUCMMOCTY MOBUNBHOTO
TenecoHa.

[inA mobunbHoro TenedoHa,
nogaepxvsaiowero BLUETOOTH,
ucnonb3yeTcA npocuns HFP
(Hands-free Profile) unn HSP
(Headset Profile). ViHchopmaumio o
npodmnax BLUETOOTH nnm
crnocobax paboTbl CM. B MHCTPYKLMK

no 3KcnayaTauuy, npuiaraemoit K
MO6UNBbHOMY TenedoHy,
noaaepxvsatowemy BLUETOOTH.

HFP (Hands-free Profile)

CocTtoAHue | MHorodyHKuMOHanbHaA KHoNKa
Kparkoe Haxatie | [lonroe HaxaTue
Pexxum 3anyck | MoBTOpHbIA Habop
OXWAAHWA | FONOCOBOTO | MOCMEAHEro
Habopa HoMepa
AkTtneupoBaH| OTmeHa -
rofIocoBOV | FOI0COBOTO
Habop Habopa
UexopAwmin |3aBeplueHve -
BbI30B ncxoaALLero
Bbl30Ba
BxoaAwmin OTset Otkas
BbI30B
Bo Bpema KoHel| W3ameHeHve
BbI30Ba BbI30Ba aKTWBHOTO
ycTpowcTea

HSP (Headset Profile)

CocToAHue | MHorodyHKuMOHanbHaA KHoNKa
Kparkoe Haxatve| flonroe Haxatue
Pexum - Hab6op*1
oXunaaHua
Mexopawmin | 3aBeplueHne| 3asepluenne
BbI30B MCXOMALLEro| UCXOAALLEro
BbI30Ba*1 BbI30Ba N
V13MeHeHe
aKTUBHOTO
yCTpoiiCTBa Ha
HayLUHVKW+2
Bxoaawmi OtBset -
BbI30B
Bo Bpema KoHel| VameHerne
Bbl30Ba BbI30Ba*3 | aKTUBHOMO
ycTpoiicTsa Ha
HayLLHIKY

#1 HekoTopble (yHKLMM MOTYT He

noAaepXXu1BaTLHCA B 3aBUCUMOCTM OT

mobunbHoro TenecoHa BLUETOOTH.

3aBucuT oT MoBUNbHOro TenedoHa,

noaaepxusatowero BLUETOOTH.

#3 HekoTopble hyHKLMN MOTYT He
MOAAEPXUBATLCA MPU BbIMOMHEHNN
BbI30Ba C MOGUILHOTO TenedoHa
BLUETOOTH.

*

S




BbinosiHeHMe Bbi30Ba BO BpemMmAa
BOocCcnpoun3seneHnA My3blKHU

Mpwn Hannuum akTmeHoro coeanHermAa BLUETOOTH ¢ Mo6busnbHbIM
TeneoHOM AaHHOE YCTPONCTBO MOXHO NEepPEBECTU B PEXUM
paboThbl C BbI30BaMU Aaxe BO BPEMA NPOCNyLIMBaHWA My3bIKU.
Mpexae Yyem HayaTb, CM. NOAPOBHOE ONMCaHNe onepaumnii B
pasgene “BbinonHeHune BbI3oBOB” (CTp. 16).

BbinonHeHue Bbi3oBa BO
BpemsA Bocnpou3BeAeHUs
My3bIKU

1 Haxwmwure
MHOropyHKLMOHarNbHY0
KHOMKY BO BpemsA
BocnpousseaeHua
My3bIKK (cTp. 16) unu
BOCMOJb3ynTeCh
MO6UNbHbIM TenegoHoM
BLUETOOTH ana
BbINOJIHEHUA
Tenec¢oHHOro Bbi30Ba.
Ecnun 3BYK Ha AaHHOM
yCTpOﬁCTBe He CnbllleH,
HaXXMWUTE U yaepXunsanTe
MHOrohyHKUMOHANbHYO
KHOMKY B Te4eHne npumepHo
2 CeKyHA.

MpuHATKe BbI3OBa BO
BpemA BocrnpousseaeHun

MY3blKU
3ByYaHue My3blK1 aBTOMATUHECKU
NU3MEHAETCA Ha Menoanto 3BOHKa.

1 Haxmute
MHOrohyHKLUMOHasbHY0
KHOMKY U Ha4nHante
pasroBapuBaTb.

Mocne 3aBepLUeHnA BbidoBa
Ha>kmuTe
MHOrO(YHKLIMOHASbHYIO KHOTKY.
YCTPOICTBO BEPHETCA K
BOCMpoOn3BeAEeHUIO My3blKW.

Ecnu 3BYK He MeHAeTCA Ha
Menoauvro 3BOHKa
aBTOMaTU4eCKu

1 OcraHoBuTe
BOCnpousBeaeHne
MY3bIKW.

2 Bo Bpems 3BOHKa
HaXmuTe
MHOro(yHKLIMOHANbHYI0
KHOMKY U Ha4YuHaiTe
pa3roBapusaTb.
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[JononHutenbHaA uHgopmauuma
I

YTunusauma ycTpoucTBa

C Uenblo 3aWmThl OKpY>KatoLlen cpefbl MpY yTUNn3aumm 4aHHOro
yCTpoWcTBa 06A3aTENbHO U3BMEKNUTE U3 HErO BCTPOEHHbIE
aKKYMYNATOPHble HaTaperkn 1 yTUIN3MPYINTE UX HaANeXalim
obpasom.

1 BbiBepHUTE OAMH BUHT
Ha npaBom TenedoHe ¢

3 OrornuTe BbICTYNbI NO
obeum ctopoHam

NoMOLLbIO nepeknto4arens, 4Tobbl
KpPecToBUAHOM OTCOeAUHUTBb nnary,
OTBEPTKMU. npugep>xusasn ee 3a
? nepekno4aresb.
®

2

Q

MpumeyaHue

YpepxwuBaa nnaty, 6yapTe
OCTOPOXHbI, 4TOObI HE
noBpeavTb NPOBOAA BHYTPU.

2 MomecTuTe Nanew
okono kHonku POWER
M oTcoeanMHUTE
KPbILWKY, CHAB ee C

BLICTYMOB. 4 OtcoeauHuTe pasbem

6aTtapeu u usBnekuTe
6arapelo, nogHAB
~ BbICTYM.

BbicTynbl (BHYTpY TenedoHa)

Ecnu wenb cnuwkom
y3Kad, UCrosib3ynTe
NAOCKY OTBEPTKY, 4YTOObI
CHATb KPbILWKY C BbICTYMOB.

BaTapeinka



Mepbi
NpeaoCTOPOXXHOCTU

O cBA3n BLUETOOTH

« TexHonornAa BLUETOOTH
obecneunBaeT 6€CNPOBOAHYIO CBA3b B
paauyce 10 meTpoB.

MakcumarnbHan AanbHOCTb CBA3M MOXET

3aBUCETb OT NPENATCTBUIA (NI0AW,

MeTanmMyeckme NpeamMeThbl, CTeHbl 1 T.4.)

VI 3N1eKTPOMarHNTHON 06CTaHOBKN.

« AHTEHHa 3TOro yCTpOiCTBa BCTPOEHA
B KOPMYC NpaBoro HayLluHuka. Mpu
pasMeLLeHNN NOAKMIOHEHHOTO
ycTpoiictBa BLUETOOTH ¢ npaBoi
CTOPOHbI YYBCTBUTENHOCTbL CBA3M
BLUETOOTH yny4waeTtca.

* Ha 4yBCTBUTENbHOCTbL 1 Ka4ecTBO
ceAsn BLUETOOTH moryT BAnAThL
YCNOBUA, NEPEUNCIIEHHBIE HIXKE.

— Hanuuune npenatctenA, Hanpumep
YeNloBeKa, MeTann4eckoro
npeameTa Unm CTeHbl Mexay
[@aHHbIM YCTPOWCTBOM U
ycTpoiicteom BLUETOOTH.

— Hanuuve ycTpoitcTsa, paGoTatollero Ha
yactote 2,4 [TL, Hanpumep ycTpoiicTea

6eCnpoBO/HOI NOKANBHOM CETH,
6ecnposoaHoro TenecoHa unu
MWKPOBONHOBOW NEYu, PAAOM C
[DiaHHBIM YCTPOACTBOM.

Mockonbky ycTpoiicta BLUETOOTH u

6GecnpoBoaHanA NokanbHaA ceTb (CTaHaapTa

IEEE802.11b/g) paboTaioT Ha oaHoM

YacToTe, TO MpW UCMONb30BAHWN AAHHOTO

YCTPOICTBA PAAOM C YCTPOACTBAMMN

6ecnpoBOAHOI NOKAmNbHO CETU MOXET

BOSHUKHYTb MHTEP(EPEHLIMA MUKPOBOH,

YTO NPUBEAET K CHUXEHWUIO CKOPOCTH

obmeHa AaHHLIMK, MOMeXam Unu paspbiBy

COeANHEHUA. BaTtom cny4ae BbinoNHUTE

cnegytoume AenCTauA.

- Wcnonb3yinTe aaHHoe yCTpOWCTBO
Ha paccToAHnn He MeHee 10 M OT
ycTpoiicTBa 6ecnpoBoAHON
NOKanbHO ceTu.

- Ecnu paHHoe ycTpoincTeo
MCMONb3YeTCA Ha PacCTOAHNN
MeHee 10 M OT ycTpoicTea
6eCrnpoBOAHO NOKaNbHO ceTh,
BbIKNIOYNTE YCTPOCTBO
6ecnpoBOAHON NOKANbHON CETU.

— YcTaHoBWTE AaHHOE YCTPOWCTBO U
ycTpoiicteo BLUETOOTH

HacTonbko 65IM3KO Apyr K Apyry,

HaCKOJbKO 3TO BO3MOXHO.

MuKpOBONHOBOE M3MYyyeHe yCTpoUCTBa

BLUETOOTH moxeT BnMATb Ha paboTy

3NEKTPOHHbIX MEANLIMHCKUX YCTPOWCTB.

BbIkntoyaiiTe flaHHOe YCTPOICTBO W Apyrie

yctpoiictea BLUETOOTH B yka3aHHbIX

nanee mectax. Ecnv aToro He caenatb,

MOXET MPOU3ONTU HECHACTHBIN CyYail.

- B mecTax, rae umeeTcA roprounin
ras, B 6onbHULE, Noesae,
camorneTe unu Ha
aBTO3anpaBoOYHOW CTaHLMK

— PAapom c aBTOMatuyecknmm
ABEPAMU UM cUcTEMaMm
NO>XapHOW CUrHanmaaumm

[laHHOe yCTPOMCTBO NoAAepXuBaeT

yHKLMKM GesonacHocTy,

YA0BNETBOPAIOLME TPeBOBaHNAM

craHaapta BLUETOOTH, ana

obecreyeHmA 3aLLMLLIEHHOTO COeNHEHNA,

YCTaHaB/IMBAEMOrO C MOMOLLb0

TexHonorun 6ecrnpoBOAHON CBA3N

BLUETOOTH, ofHako cyLiecTByoLme

HacTpoiikn 6e30nacHOCTH MOryT BbiTb

HeAoCTaTOYHbIMU. Ey,CLbTe OCTOPOXHbl,

1CMONb3yA TEXHONOrIO 6eCrPOBOAHON

cBA3n BLUETOOTH anA obmena faHHbIMM.

* Mbl He npuHMMaem Ha cebA HUKakomn
OTBETCTBEHHOCTU B Ciy4ae yTeukun
MHbopMaLWK BO BPEMA ceaHca CBA3MN
BLUETOOTH.

CBA3b CO BCeMU yCTponcTBaMm

BLUETOOTH He rapaHTupyeTcs.

— YCTpOWCTBO, OCHaLLEHHOe

dyHkunen BLUETOOTH, aonxHo

COOTBETCTBOBATHL TPE6GOBAHNAM

cTaHpapta BLUETOOTH,

YCTaHOBJIEHHOrO rpynmnow

BLUETOOTH SIG, a ero

NOANMHHOCTb JOMKHA 6bITh

yAocToBepeHa.

[laxce ecnu noaKo4eHHoe YCTPOCTBO

COOTBETCTBYET TpeGoBaHNAM

BbILUEYKa3aHHOro CTaHAapTa

BLUETOOTH, HekoTopble ycTpoicTaa

MOryT He NOAKMIoYaTLCA 1 paboTath

HenpaBWmbHO, YTO 3aBUCUT OT (hYHKLMIA

WNK XapaKTepuUCTUK YCTpoiCTBa.

- lMpw ncnonb3oBanun Bo BpemA
pasrosopa TenetoHHoO
rapHUTYpbl MOTYyT BO3HUKATb
nomexu, 3aBuUCALLME OT TOrO,
Kakoe yCTPOWCTBO Unun cpeaa
CBA3M UCMOJb3YeTCA.

npoponKeHue Ha cregytowei cTp. 21
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* B 3aBucumocTu oT TOro, Kakoe
YCTPOWCTBO NoAkoyaeTca, ana
YCTaHOBKM COeANHEHNA MOXeT
notpeboBaTbCA HEKOTOPOE BPEMA.

O npunaraemom apanTtepe

ceTeBoro nNUTaHuA

* Vcnonb3yinTe agantep ceTeBOro
NUTaHVA, NpUnaraeMblii K JaHHOMY
ycTpouncTBy. He ncnonbaymnte
Kakon-nbo Apyron anantep
CeTEeBOro NUTaHUA, MOCKOJbKY 3TO
MOXET HeraTBHO OTPa3UTbCA Ha
pa6oTe AaHHOro ycTpoiicTea.

DR

MonApHoCTb WTekepa

Ecnu aaHHoe ycTponcTBO He byaeT
MCNONb30BaTbCA AUTENBHOE
BpeMA, OTCOeaAuHUTE aganTep
CETEeBOro MUTaHUA OT PO3ETKU.
OTcoeavHANTe aganTep CETEBOro
NUTaHWA OT PO3ETKM, AepXKa BUNKY
3a KOpNycC; HU B KOEM Cny4ae He
TAHWTE 3a LWHYP.

Mpouee

« He pasmeLyaiite AaHHOE YCTPOWCTBO
B MecTax, NoABep>XeHHbIX
BO3[ECTBUIO BNaru, Nbinu, KONoTu
1N napa, NPAMbIX COSTHEYHbIX
fyyei, unu B aBTomobusne, cToAlleM
pAAOM co cBeTohopoM. JTO MOXKeT
NPUBECTU K HEMCMPABHOCTY.
Ycrpoicteo BLUETOOTH moxeT
He (PyHKUMOHMPOBATL NP ero
MCNONb30BaHWUM C MOBUNBHLIMU
TeneoHamMmn Npu HEKOTOPbIX
YCNOBWAX paauonorofbl 1 npu
HaxoXAEHWUW B HEKOTOPbIX MECTax.

« Ecnu Bbl nouvyBcTBYETE
He/loMOraHwve nocse UCMomnb30BaHNA
ycTtpoiictea BLUETOOTH,
HemMeANeHHo npekpaTuTe
nonb30BaThCA YCTPOWCTBOM
BLUETOOTH. Ecnu paspewnTb
Kakyto-nnbo npobnemy He yaaeTtca,
obpatuTech k bnvxaniiemy aunepy
chupmbl Sony.

BbICOKMIN ypOBEHb FPOMKOCTH
[aHHOro ycTpomncTea npu
NPOCNYLIMBAHUM MOXET OKa3biBaTb
oTpuuaTenbHoe BO3AeNcTBMe Ha
cnyx. B uenax 6esonacHocTv Ha
[loporax He Mosb3yiTech AaHHbIM
YCTPOCTBOM MpW ynpassieHnn
aBTOMO6UNEM Unu e3pe Ha
Befocuneae.

He knaguTe TAXEnble NpeaMeThl 1
He HaJaBnMBaiTe CUNbHO Ha
[laHHOe YCTPOWCTBO, Tak Kak 3To
MOXET BbI3BaTb €ro AedopmaLuio
BO BPeMA AJIUTENbHOrO XPaHeHNA.
B cnyvae BO3HMKHOBEHMA BONPOCOB
nnu Npobnem, KacatoLMXCcA JaHHOTO
YCTPOWCTBA, KOTOPbIEe He OnKcaHbl B
[laHHOM PYKOBO/ACTBE, 06paTUTECh
K 6rvxaiiwemy aunepy Sony.

.



YT1o Takoe texHonorna BLUETOOTH?

BecnpoBoaHana TexHonorua
BLUETOOTH - 310 TexHonorua
6€eCrpoBOAHON CBA3M C HEBOMBLLMM
panvycom aeiicTsuA,
obecneumBatoLLan 6ecnpoBoaHO
06MeEH AaHHLIMW MeX Ay LiMchpoBbIMM
YCTPOICTBAMM, HaNpUMep
NepCoHabHBIMU KOMMbIOTEPaMK Ui
LMchpoBLIMM Kamepamu. TexHonorna
BLUETOOTH obecneumnsaeT
6ecnpoBOAHYI0 CBA3b B paaumyce

10 meTpos.

YcTaHoBKa CoeMHEHNA MeXay
[IBYMA YCTPOWCTBaMu ABNAETCA
00bI4HOI 3a4a4ei, HO HEKOTOpbIE
YCTPOICTBA MOTYT O/HOBPEMEHHO
NoAAepPXVBaTb CBA3b C HECKONMBKUMMN
YCTPOVCTBAMM.

[inA noaksnioveHuA He TpebyeTcA
1cnonb3oBaTh kabenu, MOCKOMbKY
BLUETOOTH - 6ecnpoBoaHan
TEXHOIOrMA, He TPebyeTcA Takxe,
YTO6bI yCTpPONCTBA BbinK O6paLLEHb!
Lipyr K Apyry COOTBETCTBYHOLLMMM
[flaTynKamm, Kak B cry4vae
MHhpaKpacHo TEXHOMOMN.
Hanpumep, Takoe yCTPOICTBO MOXeT
CMOMb30BATLCA, ECIIN OHO NIEXUT B
CYMKE Unn KapmaHe.

TexHonorna BLUETOOTH aenAeTcAa
MeXAyHapoaHbIM CTaHAapPTOM,
NoAAEePXVBAEMbIM MANIIMOHAMM
KOMMaHWiA Mo BCEMY MUPY U
NPUMEHAEMBIM Pa3NUYHBLIMMA
KOMMaHUAMK-NPOM3BOANTENAMM.
Cuctema cBA3MN 1
coBMecTUMble npodunu
BLUETOOTH artoro
ycTpoucTBa

Mpocbunb - 9TO cTaHAAPTHbIN
cnocob hyHKLMOHMPOBAHUA
yctponctea BLUETOOTH,

MMeIoLLIero Te NN UHble
XapakTepucTuku. Hmxe
yKasaHbl Bepcusa 1 npodunm
BLUETOOTH,
noanepXvBaemMble JaHHbIM
YCTPOWCTBOM.

Cuctema cBAsm:
Cneumndmkaumm BLUETOOTH
Bepcun 2.0

CoBmecTuMble npocnnu

BLUETOOTH:

- A2DP (Advanced Audio Distribution

Profile) - nepeaava nnu npvem

MY3bIKanbHOro COAEePXXMMOro

BbICOKOrO Ka4yecTBsa.

AVRCP (Audio Video Remote

Control Profile) - ynpasnexve

ayamo/BmaeoobopyaoBaHNEM -

naysa, OCTaHOBKa, 3anyck

BOCMNpPOV3BeAEHNA, yNpaBneHne

rPOMKOCTbIO 1 T.N.

HSP (Headset Profile)* - pasrosop

no TenedoHy/ynpaenexve

TenedoHoOM;

— HFP (Hands-free Profile)* -
pasrosop no TenedoHy/
ynpaenenve TeneoHom ¢
MOMOLLbIO FAPHUTYPbI.

*

Mpw ncnonb3oBaHU MOBUNBEHOTO
TenedoHa, NoAnep>XX1BaoLLero
BLUETOOTH v o6a npocpuns -
HFP (Hands-free Profile) n HSP
(Headset Profile), yctaHosute
npocunb HFP.

Mpumevaxue

YT06bI UCNONb30BaTb PYHKLMIO
BLUETOOTH, Ha nogknio4aeMom
yctponctee BLUETOOTH pomxeH
6bITb YCTAHOBIIEH TOT Xe NPonsb,
YTO M Ha AAHHOM YCTPOWCTBE.
MomMHMTe Takxe, 4TO Aaxe ecnn
nNpocunn 0ANHAKOBbI, CYHKLMK
YCTPONCTB, UMEIOLLMX PasHble
XapaKTepPUCTUKW, MOTYT pasnnyaTbCa.
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Mouck u ycTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN

IMpy BO3HMKHOBEHWUW HEMONAAOK BO BPEMA UCMOMb30BaHUA AaHHOTO YCTPOCTBA
BOCMOMb3YMTECh CIEAYIOLUMM KOHTPOMbHBIM NEPeYHEM. Ecin paspelmnTb Kakyio-
nnbo npobnemy He yaaeTcA, obpaTutech K bnvxaiiwemy aunepy upmbl Sony.

O6wme

YcTpoMCTBO He BKIlOYaeTcA.

=) 3ameHuTe 6aTapeiiky 4aHHOro
yCcTpoWcTBa.

L d yCTpOI;ICTBO He BKN4aeTcA BO BpemaA
3apAaaku. OTcoeanHUTE JaHHoe
YCTPOWCTBO OT aAanTepa ceTesoro
NUTaHUA, a 3aTeM BKNK04UTe YCTPOUCTBO.

He ypaetca BbINOMHUTL COrNacoBaHue.

=) [lepemMecTuTe faHHOe YCTPONCTBO
n yctpoiicteo BLUETOOTH
6nvxxe ApYr K Apyry.

He ynaeTtca yctaHOBUTb
coeauHeHue BLUETOOTH.

=) Y6eanTechb, YTO 3TO YCTPOWCTBO
BKJ/TIO4EHO.

=) Y6eanTech, 4TO BK/IOYEHO YCTPONCTBO
BLUETOOTH, a Takxe aKTuBMpoBaHa
¢yHKunA BLUETOOTH.

= [laHHOe YCTPOICTBO, BO3MOXHO, He
3aMOMHUT COEAMHEHME C YCTPOACTBOM
BLUETOOTH. Cpasy nocne 3asepLuenua
COMPAXEHNA YCTAHOBUTE COeANHEHINE
BLUETOOTH mexay ycTpoicTBOM
BLUETOOTH 1 AaHHbIM yCTPOCTBOM.

=) 3TO YCTPONUCTBO MM NOAKIIIOHEHHOE
ycTpoiicto BLUETOOTH
HaxoAATCA B PEXUME OXUAAHWA.

=» CoeaunHeHne BLUETOOTH
pasopsaHo. CHoBa ycTaHOBUTE
coeanHenne BLUETOOTH.

3BYK C UCKa)XEHUAMM.

=) [IpoBepbTe, He NPUHUMAET N JaHHOe
YCTPOWCTBO MHTEpepupytoLLme
CurHanbl 6eCrpoBOAHON IOKaNbHON
ceTu, 6ecnpoBOAHOrO YCTPOICTBA,
paboTatowero Ha yacToTe 2,4 [Ty,
nwnn MMKpOBOﬂHOBOI;I ne4u.

= [lepemecTuTe AaHHOE YCTPOWMCTBO.

Cnuwkom KOPOTKOe paccToAHUe,
Ha KOTOPOM NoAAepXUBaeTCA
06MeH faHHbIMU (3BYK “nipbiraet”).

= Ecnu pagom paboTaeT yCTPOMCTBO,
reHepupyloLLee 3NeKTPOMArHTHoe
13ny4eHue, Hanpumep GecnposoaHan
nokanbHaa CeTb, Apyrue yCTpoiicTBa
BLUETOOTH unu MukpoBonHoBaA
nevyb, NEPEMecTUTE AaHHOe YCTPOMCTBO
NofanbLue OT TaKNX MCTOYHMKOB.

He ypaeTtca ncnonb3soBatb
yctpoucTBo. (CoeanHeHue

pasopBaHo.)

= BbinonHWTe cHpOC HaCTPOEK
ycTpovicTea. [pu aTol onepaumu
VHOPMaLMA O COrNacoBaHnn He
yaanAeTcA.
BcTaBbTe HebonbLuyio WNULKY
(vnu 4yTo-HNBY AL NOAO6HOE) B
oTBeEpCTUE Noa HebOoNbLIMM
YIIOM U HAXMWUTE 10 MOABNEHUA
wenyka.

Mpu npocnywmBaHuun
MY3bIKU

Het 3ByKa

=) Y6enmTech, YTo AaHHOe
YCTPOWCTBO U YCTPOWCTBO
BLUETOOTH BKnto4eHb!.

= Y6eanTech, YTO MeXAy AaHHbIM
YCTPOWCTBOM W YCTPONCTBOM
BLUETOOTH ycraHoBneHo
coeavHenne BLUETOOTH A2DP
(Advanced Audio Distribution Profile).

=) Y6euTech, 4TO Ha YCTPOACTBE
BLUETOOTH BoCnpon3BoanTCA My3bika.

=p Y6eamTech, 4TO Ha JaHHOM
YCTPOWMCTBE He YCTAHOBIEH CIIMLIKOM
HWU3KWIA yPOBEHb FPOMKOCTH.



=) Y6eauTeCh, HTO HA YCTPONCTBE
BLUETOOTH He ycTaHoBneH
CTIMLIKOM HU3KMIA YPOBEHb FPOMKOCTH,
ecnu yctpoiicteo BLUETOOTH
OCHaLLEHO PerynATopoM rPOMKOCTH.

=) 3aHOBO BbINONHWTE OnepaLuio
COrnacoBaHnA AaHHOro yCTpoiicTBa
n yctpoiictea BLUETOOTH.

Huskun YpPOBEHb 3BYKa

=) YBenn4bTe rPOMKOCTb Ha JaHHOM
yCTPOWCTBeE.

=) YBenmybTe rpOMKOCTb Ha
yctpoiictee BLUETOOTH, ecnu
yctpoiictBo BLUETOOTH
OCHalLLEHO perynATOPOM rPOMKOCTH.

Huskoe kayecTBO 3BYyKa

=) 13meHnTe Npocthunb CoOeANHEHNA
BLUETOOTH Ha A2DP (Advanced
Audio Distribution Profile), ecnn
ycTtaHoBneH HSP (Headset Profile).

Bo BpemA Bbi3oBa

He cnbiweH ronoc

BblI3blBaeMoro aboHeHTa.

=) Y6eanTech, YTO aHHOe
YCTPOWCTBO ¥ MOBUMBHBIN
TenedoH, NoAaepXX1BatoLLMn
BLUETOOQOTH, BkntoYeHbI.

=) [IpoBepbTe COeANHEHNE MexXay
AaHHbIM YCTPONCTBOM U
MO6UMbHBIM TeNnedoHOM,
noALepXVBaIoLLMM
BLUETOOTH.

=) Y6eanTech, YTO B Ka4ecTse
YCTPOWCTBA BbIBOAA ANA
MOBUNBHOrO TenedoHa,
noAAepXvBaloLLEero
BLUETOOTH, yctaHoBneHo
J[aHHOE YCTPONCTBO.

=) V6eanTech, 4TO Ha AaHHOM
YCTPOWCTBE He YCTAHOBJIEH CIIMLLKOM
HW3KWiA ypOBEHb FPOMKOCTH.

=) Y6eamTech, YTO Ha MOBUILHOM
TenedoHe, NoAnepX1BaloLLeM
BLUETOOTH, He ycTaHoBneH
CNULLKOM HU3KUI YPOBEHL
rPOMKOCTU, €CNIN MOBUNbHbIN
TenedoH, NoaAepXVBatoLLNIA
BLUETOOTH, ocHalueH
perynATopoM rpOMKOCTH.

=) Ecnu Bbl UICNOMb3yeTe AaHHOe
YCTPOWCTBO A1A NPOCAYLUIMBAHUA
My3bIKW, OCTaHOBUTE
BOCMNpPOV3BeAEHNE, HAXMUTE
MHOTOYHKLIMOHAMNBHYIO KHOMKY U
HauyvHanTe pasroBapuBaTh.

Hu3kuit ypoBeHb rpoMKOCTH

Bbl3blBaeMoro aboHeHTa

=) YBenu4bTe rPOMKOCTb Ha AaHHOM
yCTPOWCTBe.

=) VBenn4bTe rPOMKOCTb Ha
Mo6unbHOM Tenedoke,
noaaepxusatowem BLUETOOTH,
ecnv MobuIbHbIA TeNedOoH,
noaaepxusatowmin BLUETOOTH,
OCHaLLEH perynATopoM rpOMKOCTU.

MHuumanusauua
ycTpoUcTBa

[InA faHHOro yCTPOMCTBA MOXHO
BbINOMHUTL COPOC A0 3aBOACKMX
HacTpoeK (Hanpumep HaCTPONKY
TPOMKOCTH) M yAaNNTb BCHO
MHChOpPMaLWIO O COrnacoBaHuy.

1 Ecnu gaHHoe ycTpoiicTBo
BKIIOYEHO, HAXXMUTE U
yaep)XuBaiTe KHOMNKY
POWER B TeuyeHune
npumepHo 3 ceKyHa,
4TO6bI BLIKIIOYUTD
[aHHOe YCTPOMCTBO.

2 OpaHOBPEMEHHO HaXMuUTe
1 yaepXxuBainTe
Ha)XaTbIMW KHOMKY
POWER u
MHOro(pyHKLMOHaNbHY10
KHOMKY B Te4eHue
NpUMEPHO 7 CeKyHA.
Mocne Toro kak nHAMKaTop
(cvHW) ¥ MHanKaTop
(KpacHbI) MUrHYT BMECTE
yeTblpe pasa, byaet
BOCCTaHOBINEHa HacTpolika
YCTPOWCTBA MO YMOMYaHMIO.
Bca nHopmauma o
cornacosaHuv byaet
ypaneHa.
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TexHU4ecKune xapakTepucTUKM

O6uwune

Cucrtema cBA3MN
Cneumndumkaumm BLUETOOTH
Bepcumn 2.0

Bbixop
Knacc mowHocTtu 2 no
cneundmkaumm BLUETOOTH

MakcumanbHaA AanbHOCTb CBA3N
10 M B npeAenax NpAMON BUAUMOCTMW*!

[Avana3soH yacTtoT
[nanasox 2,4 My (2,4000 — 2,4835 L)

MeToa moaynAuun

FHSS

CoBmecTuMble Nnpounu
BLUETOOTH*?

A2DP (Advanced Audio Distribution
Profile)

AVRCP (Audio Video Remote Control
Profile)

HSP (Headset Profile)

HFP (Hands-free Profile)
Moanepxxusaemble Koaeku*:
SBC*, MP3

LononHutenbHble
nNpuHaaneXxHocTn
Apantep nepemeHHoro Toka (1)

#1 [leNCTBUTENbHbIN AvanasoH
MOXET OTNUYATLCA MPU HaNM4uUn
Takux hakTopoB, Kak
NpenATCTBUA MEXAyY
YCTPOWCTBAMW, MarHUTHbIE NonA
BOKPYI MUKPOBOJTHOBOW Meyu,
cTaTU4ecKoe 3NeKTPU4eCTBo,
YYBCTBUTENIbHOCTb Npuema,
3(pheKTUBHOCTb aHTEHHbI,
onepauvoHHaA cucTema,
nporpaMMHoOe NPUOXEHWe 1 T.A.
CrtaHaapTHble npodunu
BLUETOOTH onpepaenatoT
HasHayeHue ceAsm BLUETOOTH
MeXx Ay yCTpoicTBaMu.

F

)

*3 Kopek: cxaTve ayauocurHana u
¢opmaT npeobpasoBaHuA
#4 KopeK C MHOromnosnocHbIM
KOAMPOBaHMEM

HaywHuku

WCTOYHUK NuTaHuA

3,7 B NOCTOAHHOrO TOKa: BCTPOEHHaA
NNTMEBO-UOHHAA aKKyMyNATOPHaA
6arapeiika

Macca
Mpw6n. 60 r
HomuHanbHaA notpebnaeman

MOLWHOCTb
1,5BT

Pecusep
Tun
[VHamnyeckuii, OTKPbITbIV

AunHamuk
30 MM KynonbHOro Tuna

[vana3oH BOCNpON3BOAUMbIX
yacToTt
20 -20000 'y

MukpodoH

Tun

BceHanpaBneHHbI, 9NeKTPEeTHbIR
KOH/JEHCaTOPHbIN

[vana3oH BOCNpoOM3BOAUMbIX
yactoT

100 - 4000 Iy

KOHCTPYKLMA 1 XapaKTepUCTUKN
MOryT U3meHATbCA 6e3
npeABapuTeNIbHOrO YBEeJOMIEHUA.
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